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ภาคผนวก



ภาคผนวก ก

คุณสมบัติของอากาศแห้งท่ีอุณหภูมิต่าง ๆ

ในการหาคุณสมบัติของอากาศแห้งคือ ความหนืด ความหนาแน่น ความนำความ!'อน และ

ความชุความร้อนจำเพาะท่ีอุณหภูมิต่าง ๆ สามารถประมาณค่าในรูปสมการจาก Holman (27)

ก.! ความหนืดของอากาศแห้ง 
ในช่วง 0-500 K
p a =  ( -  4.1298 * 10-6 Tl + 0.00736846287; + 0.0089538095) * 10~5 (ก.!.!)
ในช่วง 500-800 K

=(0.00317285717; +1.1022142857)*10"5 (ก.!.2)

ก.2 ความหนาแน่นของอากาศแห้ง
pa = 367.70322994427^~100672130î3) (ก.2.1)

ก.3 ความนำความร้อนของอากาศแห้ง 
ในช่วง 0-500 K
kda = (-3 .58*10"87;2 + 9 .92764*10~5 7 ;-0 .0 0 0 3 3 1 5 7 6 2 )*10“3 (ก.ร.!)
ในช่วง 500-800 K
k  11a = (5.78 * 10_î Ta + 0.0117557143) * 10~3 (ก.3.2)

ก.4 ความชุความร้อนจำเพาะของอากาศแห้ง 
ในช่วง 0-200 K

=-0.0303374007 In ra +1.1650185735 (ก.4.1)
ในช่วง 200-300 K

= 2.4 * 10~7 T l -  0.00012407; + 1.021300 (ก.4.2)
ในช่วง 300-600 K

=4.319  *10~77;2 -0 .00022864297;+1.0358523810 (ก.4.3)
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ในช่วง 600-800 K
=0.1490352525๒ 7; +0.0998651546

โดยที่ Ta ม-หน่วย K , j u a มหน่วย (kg /m sec), p a มี-หน่วย (kg/ 
5 มีหน่วย (kj/kg K)

(ก.4.4)

m3) 5 k 1161 มีหน่วย (kj / m sec K)



ภาคผนวก ข

ชุความร้อนจำเพาะท่ีอุณหภูมิต่าง ๆ สามารถประมาณค่าในเปสมการจาก Holman (27)

ข.1 ความหนืดของไอป้า 
ในช่วง 380-700 K
p v = 6.0542 * i o - V 00020237277ï;) (ข .น )
ในช่วง 700-850 K
p v = 9.4658 * i ( r V ooom70046j;) (ข.!.2)

ข.2 ความหนาแน่นของไอป้า
p v = 244.0502293649Ty iM6un69l) (ข.2.1)

ข.3 ความนำความร้อนของไอป้า 
ในช่วง 380-550 K
it* =(0.0358310793lnTv -0 .188 55 8 32 44)* 10~3 (ข.3.1)
ในช่วง 550-850 K
£ *  =(o.05895812711nrv -0 .3349410501) *10'3 (ข.3.2)

ข.4 ความชุความร้อนจำเพาะของไอป้า 
ในช่วง 380-450 K

=-0.4411163013๒  Tv +4.6707092501 (ข.4.1)
ในช่วง 450-600 K ในช่วง 600-850 K

=1.053 5TV°-1024 (ข.4.2) C1„ = 0.5002 rv°-2m (ข.4.3)

โดยท่ี Tv มีหน่วย K , pv มีหน่วย (kg / m sec), p v มีหน่วย (kg / i n ) , kfr มีหน่วย (kj / m sec K ), 
มีหน่วย (kJ/kg K)

คุณสมบัติของไอป้าท่ีอุณหภูมิต่าง ๆ

ในการหาคุณสมบัติของไอป้าคือ ความหนืด ความหนาแน่น ความนำความร้อน และความ

ชุความร้อนจำเพาะท่ีอุณหภูมิต่าง ๆ สามารถประมาณค่าในเปสมการจาก Holman (27)



ภาคผนวก ค

ค.! ความหนืดของนา
ในช่วง 273.16-283.16 K
n v = 89295.1535439428*10-4̂ (-0-03117907531,)
ในช่วง 283.16-299.83 K
P p = 15998.2214691802 * 10~v^,02îl273‘43r' )
ในช่วง 299.83-322.05 K
^ =  2711.6800401736 * 1 o V ~ °  0,92166172r' )

ในช่วง 322.05-344.27 K
=779.6971217171* 10^eH>0,332966nr' )

ในช่วง 344.27-377.56 K
n p = 254.448409973 * KT* e*-001206913661»

ค.2 ความหนาแน่นของนํ๋า
ในช่วง 273.16-327.6 K
P p = -0.00428901897;2 +2.31971066577; +686.2528768331 
ในช่วง 327.6-375 K
P p = -0.61362178037p +1187.8695864102

ค.3 ความนำความ!,อนของนํ้า
k 4p = (o.3695511746๒ Tp -  1.497065857o) * 10'3

คุณสมบัติของน้ําท่ีอุณหภูมิต่าง ๆ

ในการหาคุณสมบัติของน้ําคือ ความหนืด ความหนาแน่น ความนำความ!'อน

ความ!'อนจำเพาะท่ีอุณหภูมิต่าง ๆ สามารถประมาณค่าใน2ปสมการจาก Holman (27)

และความชุ

(ค .!.!) 

(ค.!.2) 

(ค.!.3) 

(ค.1.4) 

(ค.!.ร)

(ค.2.1) 

(ค.2.2)

(ค.3.1)
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ค.4 ความชุความ!'อนจำเพาะของน้ํา
ในช่วง 273.16-295 K
Cpp =-0.49151n Tp +6.9752 (ค.4.1)
ในช่วง 295-302 K

4.179 (ค.4.2)
ในช่วง 302-325 K
c ~  =4.174 (ค.4.3)
ในช่วง 325-335 K
Cpp = 4.179 (ค.44)
ในช่วง 335-375 K
Cpp = 0.3001๒ Tp +  2.433 (ค.4.5)

โดยที่ Tp มีหน่วย K ,P p มีหน่วย (kg / m sec) ,p p มีหน่วย (kg / m3) ,k jp มีหน่วย (kj / m sec K) 
5 Cpp มีหน่วย (kj / kg K)

ค.ร ความร้อนแฝงของการระเหยของนํ้า
ในการหาความร้อนแฝงของการระเหยของนํ้าที่อุณหภูมิต่าง ๆ สามารถประมาณค่าในรูป 

สมการจาก Smith และ Van Ness (28)
ในช่วง 273.16-293.16 K
Ap = -2.36800000007; +3148.4628800009 (ค.ร.!)
ในช่วง 293.16-333.16 K
Ap = -2.39133333337; +3155.5810577775 (ค.ร.2)
ในช่วง 333.16-363.16 K
Ap = -2.51285714297; +3196.0906285716 (ค.ร.3)
ในช่วง 363.16-393.16 K
Ap = -2.6985324948 Tp +3263.6774675049 (ค.ร.4)
ในช่วง 393.16-423.16 K
Ap = -2.96364006517; +3368.0263403908 (ค.ร.ร)

โดยที่ Tp มีหน่วย K,APมีหน่วย (kj/kg)



ภาคผนวก ง

คุณสมบัติของอากาศช้ืนท่ีอุณหภูมิต่าง ๆ

ง.! ความหนืดของอากาศชื้น
ในการหาความหนืดของของอากาศชื้นที่อุณหภูมิต่าง ๆ สามารถคำนวณได้จากข้อมูลของ 

ความหนืดของอากาศแห้งและไอนํ้าที่อุณหภูมิต่างๆ(ดูในภาคผนวก ก.!และข.!)และสมการการ 
หาค่าความหนืดของของผสมจาก Bird (29)

f l . = f 1-
Ï=1 V

Z * / ® .

ใ ^ 4>» = i s 1 + M l
M ,

\  -1/2

1 + ( mX 2IS f  M j ' 1/4

JU' ,fij คือ ความหนืดของอากาศแห้งและไอนํ้าตามลำดับ มีหน่วย (kg / m sec) 
M t ,M j .คือ มวลโมเลกุลของอากาศแห้งและไอนํ้าตามลำดับ

(ง.!.!)

(ง.!.2)

ง.2 ความหนาแน่นของอากาศชื้น
ในการหาความหนาแน่นของอากาศชื้นที่อุณหภูมิต่าง ๆ สามารถคำนวณได้จากความ 

สัมพันธ์ระหว่างความหนาแน่นกับปริมาตรจำเพาะชื้น (ดูในภาคผนวก ง.6)

Pha ~
1 +  H h 

Vol (ง.2.1)
1 specific

โดยท PM มีหน่วย (kg humid air / m3)

ง.3 ความนำความ!'อนของอากาศชื้น
ในการหาความนำความ!'อนของอากาศชื้นที่อุณหภูมิต่าง ๆ สามารถคำนวณได้จากข้อมูล 

ของความนำความ!'อนของอากาศแห้งและไอนํ้าที่อุณหภูมิต่าง ๆ (ดูในภาคผนวก ก.3 และ ข.3) 
และสมการการหาค่าความนำความ!'อนของของผสมจาก Bird (29)
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โดยท่ี Oÿ
‘ร/ริ

1 +
M,
M jJ

-1/2

1 +
f  v /2f M j ไ 1/4

(ง.3.2)

k t , k j  คือ ความนำความ!'อนของอากาศแห้งและไอน้ําตามลำดับ มีหน่วย (kJ / m sec K) 
H i,H j ดือ ความหนืดของอากาศแห้งและไอน่าตามลำดับ มีหน่วย (kg/msec)
M x, M j  คือ มวลโมเลคุลของอากาศแห้งและไอน่าตามลำดับ

ง.4 ความชุความ!'อนจำเพาะของอากาศชื้น

ในการหาความชุความ!'อนจำเพาะของอากาศชื้นที่อุณหภูมิต่าง ๆ สามารถคำนวณไดัจาก 

ขอรุ}ลของความชุความ!'อนจำเพาะของอากาศแห้งและไอน่าที่อุณหภูมิต่าง ๆ (ดูในภาคผนวก ก.4 

และ ข.4) และสมการการหาค่าความชุความ!'อนจำเพาะของของผสมจาก Smith และ VanNess(28)

cP,mixture =  y pA +  y  BC pB - (ง-4.1)

โดยที่ Cps, C pB คือ ความชุความ!'อนจำเพาะของอากาศแห้งและไอนํ้าตามลำดับมีหน่วย (kJ/kg K) 

y  A >yB ดือ สัดส่วนโมลของอากาศแห้งและไอน่าตามลำดับ

ง.5 ความช้ืนอ่ิมดัวท่ีอุณหภูมิของหยดน้ําต่าง ๆของอากาศช้ืน
ในการหาความช้ืนอ่ิมดัวท่ีอุณหภูมิต่าง ๆ ของอากาศช้ืนสามารถประมาณค่าในเปสมการ 

จาก Perry (30)
ในช่วง 32-50 °F ในช่วง 50-70 °F

=0.0011e(OO3S85r“) (ง-ร.!) H sat =  0.00125e(°0363,5r“) (ง.ร.2)
ในช่วง 70-88 °F ในช่วง 88-104 °F
H sat =  0.00148e(00339TJ (ง.5.3) H sat =  0.00169e (0 03247‘) (ง.ร.4)
ในช่วง 104-130 °F ในช่วง 130-150°F
H sat =  0.0018371e(oo3l6r,,) (ง-5.5) H 5at = 0.001693e(°0322r-) (ง.ร.6)
ในช่วง 150-162 °F ในช่วง 162-170 °F
H m  =0.00118e(0-0346îi) (ง.5.7) H sat = 0.0007126e (00377r«) (ง.ร.ร)
ในช่วง 170-180 °F ในช่วง 180-186 °F
H sat = 0.000348e(0°4,87,r‘-) (ง.ร.9) Hsat = 0.000079e(°05oir‘) (ง.ร.!0)
ในช่วง 186-192 °F ในช่วง 192-200 °F
H sat = 0.0000142e(°0592” rJ (ง.ร.!!) H sat = 0.0000005e(0°7658r“) (ง.ร.!2)

โดยท่ี Ta มีหน่วย °F , H sat มีหน่วย (kg vapor/ kg dry air)
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ง.6 ความ!'อนจำเหาะชื้นที่ความชื้นต่าง ๆ ของอากาศชื้น (humid heat)

ในการหาความ!'อนจำเพาะชื้นที่ความชื้นต่าง ๆ ของอากาศชื้นสามารถคำนวณไต่'จาก 

ความสัมพันธ์ของความร้อนจำเพาะชื้นกับความชื้นจาก Master (2)

c h = 4.1868(o.24 + OAô h J )  (ง.6.1)
โดยที่ C h มีหน่วย (kJ /kg K), H ha มีหน่วย (kg vapor / kg dry air)

ง.? ปริมาตรจำเพาะที่อุณหภูมิและความชื้นต่าง ๆ ของอากาศชื้น

ในการหาปริมาตรจำเพาะที่อุณหถูมิและความชื้นต่าง ๆ ของอากาศชื้น สามารถคำนวณไกั 

จากความสัมพันธ์ระหว่างปริมาตรจำเพาะชื้นกับอุณหภูมิและความชื้นของอากาศจ ใก Hougen(31)

โดยที่

specific

specific

= 22.4 n f ——T— + น 8.0152
= (2.832394669*10

1 Y  ̂  + 273.16ไ 
28.97; I 273.16 )
~3 + 4.554735644*10-3

(ง.?.!) 

(ง.?.2)

Vol'specific มีหน่วย (m3 humid air / kg dry air) 

Hfo มีหน่วย (kg vapor / kg dry air)

T h a มีหน่วย (K)



ภาคผนวก จ

อุณหภูมิกระเปาะเปียณเละร้อยละของความชื้นสัมพัทธ์ของอากาศ

อุณหภูมิกระเปาะเปียกของอากาศ, โ ^  สามารถหาได้จากความสัมพันธ์ Master (2)
H *  - ท ฺ .  _  C»

Pa — ^๙) ตัฟ)
(จ-!)

โดยการสมมุติค่าอุณหภูมิกระเปาะเปียกชื้นมาค่าหนึ่งก็จะสามารถคำนวณค่าความชื้นอิ่ม
ต ัวท ี่อ ุณหภ ูม ิกระเปาะเป ียก,//และค'าความร ้อนแฝงของการระเหยท ี่อ ุณ หภ ูม ิกระเปาะ  
เป ียก,/1̂ , ได้ ส่วนค่าอุณหภูมิ,:ra และความชื้น,//3 ของอากาศก็เป็นค่าเบื้องด้นท่ีทราบค่าแล้ว ค่า 
ความร้อนจำเพาะชื้น, C* สามารถคำนวณได้เมื่อทราบความชื้นของอากาศ

แทนค่าต่างๆ ในสมการ(จ.1) แล้วดูผลการคำนวณว่าท้ัง 2 ข้างของสมการมีค่าเท่ากันหรือ 
ไม่ ถ้าเท่ากันก็แสดงว่าค่าอุณหภูมิที่สมมุติทั้นเป็นค่าอุณหภูมิกระเปาะเปียก แต่ถ้าไม่เท่ากันให ้
สมมุติค่าอุณหภูมิเบื้อลองคำนวณใหม่

ร้อยละของความชื้นสัมพัทธ์ของอากาศ (%Relative humidity,% RH ) สามารถหาได้จาก 
ความสัมพันธ์ Hougen (31)

H  =

1

18
f  Pv ^29 1 P - P j

18
r  p* )29 K P -P s )

(จ.2)

(จ.3) 

(จ.4)

แทนค่าสมการ(จ.3) และ (จ.4) ในสมการ (จ.2)
f  TT \

% R H  =
. / /  +0.6218571/

f 100 (จ.ร)
H 5 +0.6218571/

โดยที่
PV,P5, P  คือ ความดันย่อยของไอนา ความดันไอของนา และความดันรวม ตามลำดับ (mm Hg) 
H v, H 5 คือ ความชื้นและความชื้นอิ่มตัวของอากาศ ตามลำดับ (kg vapor/kg dry air)
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ข้อยูลการกระจายขนาดของหยดนำ

ข้อยูลการกระจายขนาดของหยดนํ้าที่ใช้เป็นข้อยูณบี้องด้นในการจำลองเครื่องระเหยหยด 
นำ เครื่องเพิ่ม/ลดความชื้นอากาศ และเครื่องลดลุณหภูมินา มีพ้ืงกรณีท่ีหยดน้ีามีขนาดเดียวและ 
กรณีที่หยดนี้ามีหลาย1ขนาด ในกรณีที่หยดนี้ามีหลายขนาดวิทยานิพนธ์ฉบับนี้จะพิจารณาเฉพาะ 
กรณีที่หยดนี้ามีการกระจาย1ขนาดแบบ log-normal เท่านั้น ซึ่งมีวิธีการหาข้อยูลดังกล่าวโดย 
กำหนดเล้นผ่านศูนย์กลางเฉลี่ยโดยปริมาตร และส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐานของหยดน้ีาพ้ืงหมดท่ีเข้าสู ่
เครื่อง แล้วทำการคำนวณพื้นที่ใต้กราฟในแต่ละช่วงขนาดของหยดนี้าจากสมการการกระจาย 
ขนาดแบบ log-normal ดังน

4 B ) = ฟ ิ2 T XP

โดยท่ี
N  คือ จำนวนหยดนี้า
ง  คือ เล้นผ่านศูนย์กลางของหยดนี้า
Dp(v00 คือ เล้นผ่านศูนย์กลางเฉลี่ยโดยปริมาตรของหอดนี้า 
<7 คือ ส่วนเบ่ียงเบนมาตรฐาน

(log ง - log ง ^ ,1) 
2cr2
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ดัชนีการระเหยและสัดส่วนของปริมาตรนํ้าที่ยังไม่ระเหย

ดัชนีการระเหย (Evaporation index, y) และสัดส่วนของปริมาตรน้ําท่ียังไม่ระเหย (Volume 
fraction unevaporated, F) สามารถคำนวณจาก Dickenson และ Marshall (23)

y -

jclmnf
j = 1

( jc lm n  * kclss) (ช.1)

(ช.2)

Dp0Jk คือ เส้นฝานศูนย์กลางของหยดนํ้าที่ความสูงแรกเริ่มในวงแหวนที่ j และช่วงขนาดท่ี k 
Dp]k คือ เส้นผ่านศูนย์กลางของหยดนํ้าที่ความสูงใดๆ ในวงแหวนที่ j และช่วงขนาดท่ี k
N jk คือ จำนวนหยดนํ้าในวงแหวนที่ j และช่วงขนาดท่ี k
jc lm n  คือ จำนวนวงแหวนทั้งหมดของเคร่ือง 
kclss คือ จำนวนช่วงขนาดท้ังหมดของหยดนา
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ขนาด อุณหภูมิและความชื้นเฉลี่ย

ช.! ขนาดเฉลี่ยของหยดนํ้าโดยจำนวนในแต่ละวงแหวน

D ต่(ทนเท)
เ ( ^ )

kclss

t N ‘

(ช.1)

ช.2 ขนาดเฉลี่ยของหยดนำโดยปริมาตรในแต่ละวงแหวน

ซ.ร ขนาดเฉลี่ยของหยดนาโดยจำนวนในแต่ละความสูงของเครื่อง

' ๅ ? r

ซ.4 ขนาดเฉลี่ยของหยดนํ้าโดยปริมาตรในแต่ละความสูงของเครื่อง

(ช.2)

(ช.ร)

(ซ.4)

ซ.ร อุณหภูมิเฉลี่ยของหยดนํ้าในแต่ละวงแหวน
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ซ .6  ล ุณ ห ถ ูม ิเฉ ล ี่ย ข อ ง ห ย ด น ำ ใ น แ ต ่ล ะ ค ว า ม ส ูง ข อ ง เค ร ื่อ ง

ซ .?  อ ุณ ห ภ ูม ิเฉ ล ี่ย ข อ ง อ า ก า ศ ใ น แ ต ่ล ะ ค ว า ม ส ูง ข อ ง เค ร ื่อ ง
jclmn

% T ,P  _ j =ใ___
° j c l m n

ซ . 8  ค ว า ม ช ื้น เฉ ล ี่ย ข อ ง อ า ก า ศ ใ น แ ต ่ล ะ ค ว า ม ส ูง ข อ ง เค ร ื่อ ง
jclmn

I X

H ‘ jdï^~n

(ซ.6)

(ซ.?)

(ซ.ร)

โ ด ย ท ี่

D pk  ค ือ  ข น า ด ข อ ง ห ย ด น ํ้า ใ น ช ่ว ง ข น า ด ท ี่ k

D a (m tm )  ค ือ  ข น า ด เฉ ล ี่ย ข อ ง ห ย ด น ํ้า โ ด ย จ ำ น ว น ใ น ว ง แ ห ว น ท ี่ j

D iï(v o l)  ห ื0  ข น า ด เฉ ล ี่ย ข อ ง ห ย ด น ํ้า โ ด ย ป ร ิม า ต ร ใ น ว ง แ ห ว น  ท ี่ j

D p (r w m )  ด ื0  ข น า ด เฉ ล ี่ย ข อ ง ห ย ด น ํ้า โ ด ย จ ำ น ว น

D p (v01) ค ือ  ข น า ด เฉ ล ี่ย ข อ ง ห ย ด น า โ ด ย ป ร ิม า ต ร

N k ค ือ  จ ำ น ว น ข อ ง ห ย ด น ํ้า ใ น ช ่ว ง ข น า ด ท ี่ k

N j  ค ือ  จ ำ น ว น ข อ ง ห ย ด น ํ้า ใ น ว ง แ ห ว น ท ี่ j

T p k  ค ือ  อ ุณ ห ภ ูม ิข อ ง ห ย ด น ํ้า ใ น ช ่ว ง ข น า ด ท ี่ k

7 V  ค ือ  อ ุณ ห ภ ูม ิเฉ ล ี่ย ข อ ง ห ย ด น ํ้า ใ น ว ง แ ห ว น ท ี่ j

T p  ค ือ  อ ุณ ห ภ ูม ิเฉ ล ี่ย ข อ ง ห ย ด น า

T a ค ือ  อ ุณ ห ภ ูม ิเฉ ล ี่ย ข อ ง อ า ก า ศ

H a  ค ือ  ค ว า ม ช ื้น เฉ ล ี่ย ข อ ง อ า ก า ศ
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ว ิธ ีร ัน ท ์- ล ัต ต า  อ อ เด อ ร ์ท ี่ 4

วิธีหาคำตอบเชิงตัวเลขสำหรับสมการอบุพันธ์กรณีปัญหาเริ่มต้น (initial value problem) มี 
อยู่ด้วยกันหลายวิธี เช่น วิธีของออยณ์ลอร์ (Euler’s method), วิธีของอตัมพั (Adam’s method), วิธี 
ของรันท์-ดัตตา (Runge-kutta’s method), วิธีของเกียร์ (Gear’s method) เปีนต้น ซ่ึงแต่ละวิธีมีความ 
แม่นยำและความยู่งยากแตกต่างกัน วิทยานิพนธ์ฉบับน้ีใช้วิธีรันฑ์-ลัดตา ออเดอร์ท่ี 4 ในการแก ั
สมการเพื่อหาอัตราการเปลี่ยนแปลงของตัวแปรต่างๆในแบบจำลอง (ลูบทที่ 3) วิธีนี้สามารถใช้แก ั
ระบบสมการอนุพันธ์กำลังหนึ่ง (first-order differential equation) จำนวน«สมการพร้อมๆกันคือ

t e  - / , ( * , > '1,y 2,.. ■ >yn)

& =■ j O

te ■•j O (au)
ต้วยเง่ือนไขแรกเร่ิม « สมการ

y  fi = y A x )  7 = 1,2 ,...,»

โดยที่ y  11 คือ คำตอบของสมการลำดับที่ j  ของสมการ (รน) ณ ตำแหน่งตัวแปรอิสระ *1.
เมื่อเริ่มการจำลองในขั้นที่ศูนย์,X,. = *0 ทำการฟ้อนเงื่อนไขแรกเริ่ม'ของตัวแปรต่างๆคือ 

y  10J  = 1,2,.. . ,« จากนั้นใช ้ว ิธ ีของรันท์-ล ัตตา ในการหาคำตอบสำหรับขั้นตอน/ = 1หรือ 
y  11 j  = 1 ,2,...,«และใช ้คำตอบที่หาไต ้น ี้เป ีนเง ื่อนไขแรกเร ิ่มในการหาคำตอบสำหรับข ั้น  
ตอน/ = 2 และขั้นตอนต่อๆไป ซึ่งสามารถสรุปเปีนขั้นดอนง่ายๆสำหรับหาคำตอบในขั้นตอน 
/ = / + 1หรือy  11̂  จากเงื่อนไขแรกเริ่มของขั้นตอน / หรือ y jt ไต้ตังนี้

y  = y j  + h(kji + 2 k 11 + 2k 13 + * ,4) / 6 (ฌ.2)
โดยที่ค่า step size, h  = - x t.และค่า,ข อ ง 3, kj■2, k  1 3 และ k  14 หาไต้1จาก

k f l = f j { x i > y \ n y * > - > y « )  (ฌ-3)

โด ย ท ี่/7.เป็นสมการอนุพันธ์ของสมการลำดับที่ j  ของตัวแปร y  11, y  11,...,y  m กับ X,
ต่อมาประมาณค่าคำตอบ y * j t  เพื่อนำไปใช้หาค่า k 12 ดังนี้
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y ' i = y j i  +  \ hk  ท (aj-4)

kj2 = fj[x, + J W a , > c )  (ฌ.5)
ต ่อ ม า ป ร ะ ม า ณ ค ่า ค ำ ต อ บ  >>7.. เพ ื่อ น ำ ไ ป ใ ช ้ห า ค ่า  £ 73 ด ัง น ี้

ÿft ŷji+̂ Mji (ณ-6)

*73 = /,(* ,•  + 2  h . J u , ÿ 2 i , . . . , ÿ m'] (01.7)

ต ่อ ม า ป ร ะ ม า ณ ค ่า ค ำ ต อ บ  1ÿ *  เพ ื่อ น ำ ไ ป ใ ช ้ห า ค ่า  £ 74 ด ัง น ี้

?ji=yji+hkj3 (0»-8)

*ว่4 = fi (x, + h,% Jv, • •• J *  ) (01.9)
เพ ื่อ ห า ค ่า 'ข อ ง > '7.11.4 1 ไ ด ้จ า ก >>7.. ค ่า ข อ ง >>7741 จ ะ เป ็น ค ำ ต อ บ ท ีห่าไ ด ้เพ ื่อ ถ ึง ข ั้น ด อ น  /  + 1 ด ้ว อ  

ว ิธ ีร ัน ท ์- ค ัต ต า  อ อ เด อ ร ์ท ี่ 4  ต า ม ต ้อ ง ก า ร

ส ำ ห ร ับ ใ น ก ร ณ ีท ี่ส ม ก า ร อ น ุพ ัน ธ ์ม ีก ำ ล ัง ส ูง ก ว ่า ห น ึ่ง ก ็ส า ม า ร ถ ใ ช ้ว ิธ ีน ี้ไ ด ้ แ ต ่ต ้อ ง น ป ล ง ร ูป  

( t r a n s f o r m )  ม า เป ็น ส ม ก า ร อ น ุพ ัน ธ ์ก ำ ล ัง ห น ึ่ง เส ีป ็ก ่อ น
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อ ัล ก อ ร ิท ัม น ล ะ ผ ัง ก า ร ค ำ น ว ณ

ญ.1 อัลกอริท ัมของโปรแกรมหลัก

1. กำหนดอุณหภูมิที่อ้างอิง ค่าพาย และค่าความเร่งจากแรงโน้มถ่วงของโลก ปอนหมาย 

เลขหน่วยที่เก ็บและพิมพ์ข ้อมูล,ช ื่อโปรแกรมและวันที่ท ี่ทำการจำลอง,ความสูงและเน้นผ่านสูนอ 

กลางของหอ,จำนวนวงแหวน,จำนวนช่วงขนาดของหยดนา,ความถี่ท ี่พ ิมพ์ผลลัพธ์,ความสูงที่ใช้ 

จำลอง,ความสูงของหอแรกเริ่ม,ร้อยละของปริมาตรหยดนาที่เหลืออยู่ที่ใช้หยุดการจำลอง,จำนวน 

หยดนํ้าฑั้งหมดที่เข้าหอ,ขนาดใหญ่ชุดและเล็กสุดของหยดนา,ร้อยละของจำนวนหยดนาที่เข้าในแต่ 

ละวงแหวนและในแต่ละช่วงขนาดของหยดนํ้า,อุณหภูมิและความเร็วแรกเริ่มของหยดนํ้า,อุณหภูมิ 

และความชื้นแรกเริ่มของอากาศ และอัตราการไหลเชิงมวลของอากาศแห้งที่เข้าสู่หอ

2. พิมพ์ค่าพารามิเตอร์ที่ปอนเข้าไปโดยเรียกสับรูทีน FORM มาช่วยในการแสดงค่าด้วย

3. เรียกสับรูท ีน CHKTMP มาตรวจสอบอุณหภูมิแรกเริ่มของหยดนํ้าและอากาศและเรียก 

ส ับร ูท ีน AVGD มาคำนวณรัศมีและพื้นที่หน้าตัดของวงแหวน,ช่วงขนาดและขนาดเฉลี่ยของหยด 

นํ้าในแต่ละวงแหวนและเฉลี่ยทั้งหมด ณ ความสูงแรกเริ่ม

4. แปลงข ้อม ูลเบ ื้องด ้นเป ็นต ัวแปรไร้ม ิต ิ,คำนวณข้อม ูลท ี่จำเป ็นและระบ ุตำแหน่งของ 

ข้อมูลในสภาวะแรกเริ่ม คือ ตำแหน่งของขนาด อุณหภูมิและความเร็วของหยดนา,ตำแหน่งของ 

อุณหภูมิและความชื้นของอากาศ เรียกสับรูทีน AVERGE มาคำนวณค่าอุณหภูมิเฉลี่ยในแต่ละวง 

แหวนและเฉลี่ยทั้งหมด จากนั้นกำหนดความสูงและจำนวนครั้งของการจำลอง,ร้อยละของปริมาตร 

หยดนั้าที่เหลืออยู่ และสัดส่วนพื้นที่ผิวของหยดนั้าที่หายไป ณ ความสูงแรกเริ่มของการจำลอง

5. แสดงผลการคำนวณ ณ ความสูงแรกเริ่ม คือ รัศมีของแต่ละวงแหวน,ช่วงขนาดของ 

หยดนั้า,ขนาดที่เป็นตัวแทนในแต่ละช่วงของหยดนั้า, จำนวนและร้อยละของจำนวนของหยดนำใน 

แต่ละช่วงขนาด,จำนวนและร้อยละของจำนวนของหอดนั้าทั้งหมด เรียกสับรูฑีน FORM1 มาแสดง 

จำนวนหยดนั้าในแต่ละช ่วงขนาดในแต่ละวงแหวนทั้งท ี่ม ีม ิต ิและไร้ม ิต ิ จากนั้นแสดงคุณสมบัติ 

แรกเริ่มของหยดนั้าและอากาศ,ความสูงแรกเริ่ม เรียกสับรูทีน DMTN มาแปลงค่าพารามิเตอร์เป็น 

พารามิเตอร์ท ี่ม ีม ิต ิ พิมพ์ค่าขนาด อุณหภูมิและความเร็วของหยดนั้าในแต่ละช่วงขนาด เรียกสับ 

รูทีน WTBULB มาคำนวณค่าอุณหภูมิกระเปาะเปียก พิมพ์ค่าขนาดและอุณหภูมิของหยดนำเฉลี่ย 

ในแต่ละวงแหวน พิมพ์ค่าอุณหภูมิ,ความชื้น,อุณหภูมิกระเปาะเปียก,ความชื้นอิ่มตัว ณ อุณหภูมิ 

กระเปาะเปียกของอากาศ,ผลต่างระหว่างอุณหภูมิอากาศกับหยดนั้า,ความชืนอิ่มตัว ณ อุณหภูมิหยด
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นำ,อ ุณ หภ ูม ิอ ้างอ ิง,ร ้อยละของปร ิมาตรหยดน ํ้าท ี่เหล ืออย ู่,ส ัดส ่วนพ ื้นท ี่ผ ิวของหยดนาท ี่หาย 

ไป,ขนาดและอุณหภูมิของหยดนาเฉลี่ยทั้งหมด,อุณหภูมิและความชื้นเฉลี่ยของอากาศ

6. พิมพ์ค่าความสูงของหอ เรียกสับรูทีน DMTN พิมพ์ค่าขนาด,อุณหภูมิและความเร็วของ 

หยดนำในแต่ละช่วงขนาด เรียกสับรูทีน WTBULB เรียกสับรูทีน YINDEX มาคำนวณร้อยละของ 

ปริมาตรหยดน ํ้าท ี่เหล ืออย ู่,ส ัดส ่วนพ ื้นท ี่ผ ิวของหยดท ั้าท ี่หายไป,เร ียกส ับร ูท ีน A VERGE มา 

คำนวณขนาดและอุณหภูมิของหยดนำเฉลี่ยในแต่ละวงแหวนและเฉลี่ยทั้งหมด, อุณหภูมิและความ 

ชืนเฉลี่ยของอากาศ พิมพ์ค่าอุณหภูมิ,ความชื้น,อุณหภูมิกระเปาะเปียก,ความชื้นอิ่มตัว ณ อุณหภูมิ 

กระเปาะเป ียกของอากาศ,ขนาดและอ ุณ หภ ูม ิของหยดน ํ้าเฉล ี่ยในแต ่ละวงแหวน,ร ้อยละของ 

ปริมาตรหยดนำที่เหลืออยู่,ส ัดส่วนพื้นท ี่ผ ิวของหยดทั้าท ี่หายไป,ขนาดและอุณหภูม ิของหยดนา 

เฉลี่ยทั้งหมด, อุณหภูมิและความชื้นเฉลี่ยของอากาศ

7. ทดสอบว่าค่าร้อยละของปริมาตรหยดทั้าที่เหลืออยู่ม ีค่าน้อยกว่าหเอเท่ากับร้อยละของ 

ปริมาตรหยดนาที่เหลืออยู่ที่ใช้หยุดการจำลองหรือยัง

ถ้าเป็นจริง ให้ไปทำตามข้อ 16 แต่ถ้าเป็นเท็จ ให้ไปทำตามข้อ 8

8. คำนวณค่าจำนวนตัวแปรที่ใช้ในพิงก์ชัน RUNGE

9. คำนวณค่าพิงพ์ชัน RUNGE

10. ทดสอบว่าค่าพิงก์ชัน RUNGE เท่ากับ 1 หรือยัง

ถ้าเท่ากับ ให้ไปทำตามข้อ 11 แต่ถ้าไม่เท่ากับ ให้ไปทำตามข้อ 12

11. เรียกสับรูทีน DERIVD มาคำนวณขนาด,อุณหภูมิและความเร็วของหยดนา อุณหภูมิ 

และความชื้นของอากาศ แล้วกลับไปทำตามข้อ 10

12. เรียกสับรูทีน CHECKV มาตรวจสอบค่าของขนาด,อุณหภูมิและความเร็วของหยดนํ้า 

เพื้อป็องกันกรณีการหารด้วยค่าศูนย์

13. ทดสอบว่าความสูงที่จำลองมีค่าน้อยกว่าหรือเท่ากับความสูงของหอหรือยัง

ถ้าเป็นจริงให้ไปทำตามข้อ 14แต่ถ้าเป็นเท็จให้ไปทำตามข้อ 16

14. เพิ่มค่าจำนวนครั้งและความสูงของการจำลอง

15. ทดสอบว่าจำนวนครั้งของการจำลองเท่ากับความถี่ที่พิมพ์ผลลัพธ์หรือยัง

ถ้าเท่ากับ ให้ไปทำตามข้อ 6 แต่ถ้าไม่เท่ากับ ให้ไปทำตามข้อ 9

16. พิมพ์ข้อความว่า “  การจำลองเสร็จสมบูรณ์”  แล้วจบการจำลองของโปรแกรม

ญ.2 ผังการคำนวณของโปรแกรม



START

ร ูป  ญ . 1 ผ ัง ก า ร ค ำ น ว ณ ข อ ง โ ป ร แ ก ร ม ห ล ัก
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2ป ญ.! (ต่อ)



DPLOW(K),DPUP(K),DPCTR(K),
ZND(K),OCC(K)

▼

WRITE TPOJ)ENP,VISP,CPP, 
VPOrHVP,HSA,THCDP AT (TPO) 

TAO,DENHA,VISHA,CPHA,VAO,GAO, 
HAOJHSA,THCDHA AT (TA0.HA0)

I
เ  WRITE Z0 เ

'r
/ J > JCLMN
\  J = J+1

'r
NN = 3*KCLSS*(J-1) + 2*0-1) 

MM4 = NN + 3*KCLSS T 1 
MM5 = NN + 3*KCLSS + 2

2ป ญ.! (ต่อ)



2ป ญ.! (ต่อ)



1ใ1 ญ.1 (ต่อ)



รป ญ.! (ต่อ)
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รูเป ญ.2 ผังการคำนวณของสับเทีน FORM
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2ป ญ-2 (ต่อ)
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รูป ญ.2 (ต่อ)
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เป  ญ.3 ผังการคำนวณของสับรูทีน CHKTMP



RT(1) = DT/(2*SQRT(JCLMN)) 
AREA(l) = PI*RT(1)**2

RT(J+1) = SQRT(RT(1)**2 + RT(J)**2) 
AREA(J+1) = PI*RT(J+1)**2 - PI*RT(J)**2

DPINC = (DPMAX-DFMIN)/REAI (KCLSS)

ZND(K) = 0.0
DPLOWCK) = (K-1)*DPINC + DPMIN 

DPUP(K) = K*DPINC + DPMIN 
DPCTRCK) = (DPLOW(K)+DPUP(K))/2

SCTRC(J) = 0.0 
CN(J) = DPNUM*PCN0(J)/100

2ป ญ.4 ผังการคำน'}ณของสับรทีน AVGD
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2ป ญ.4 (ต่อ)
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2ป ญ.5 ฝังการคำนวณของสับรทีน A VERGE
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รป ญ.5 (ต่อ)
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รูป ญ.6 ผังการคำนวณของสับรูทีน F0RM1



2ป ญ.6 (ต่อ)



1 ใ \ ญ.6 (ต่อ)
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2ป ญ.6 (ต่อ)
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p j  ญ.? ผังการคำนวณของสับรูทีน DMTN



STRAT

2ป ญ.ร ผังการคำนวณของสับรูทีน WTBULB
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รูป ญ.9 ผังการคำนวณของสับรูทีน ITERAT



รูป ญ.10 ผังการคำนวณของฟิงก์ชัน PP



[

START

DTAVE = DT/(DP0AVE* 1E-6)
. ’r

, . 1
J > JCLMN

J = J+1
'

SUMM4 = 0.0, SUMM5 = 0.0 
NN = 3*KCLSS*(J-1) + 2*(J-1) 

MM4 = NN + 3*KCLSS + 1 
MM5 = NN + 3*KCLSS + 2

y'
K - l K > KCLSS

K = K+i
______________________ 3r

MM1 = NN+K 
MM2 = NN+KCLSS+K 

MM3 ะ= NN + 2*KCLSS + K

CALL VAPOR

CALCULATE.
HCOF,ZHVP,ZCPP,ZCH,ZHVPR^DENP,ZDENHA

XALPIIA,XBETA,XGAMMA,XHSA
F(MM1),F(MM2),F(MM3),SUMM4,SUMM5

รูป ญ .11 ผังการคำนวณของสับรูทีน DERIVD
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2ป ญ .12 ผังการคำนวณของสับ2ทีน DRYAIR
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รูป ญ .13 ผังการคำนวณของสับรูทีน VAPOR



รูป ญ.14 ผังการคำนวณของฟ้งก์ชัน HTCOEF

รูป ญ .15 ผังการคำนวณของฟิงก์ชัน CH



157

2ป ญ .!6 ผังการคำนวณของฟิงก์ชัน HVP
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2ป ญ .17 ผังการคำนวณของฟ้งก์ชัน HSA
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TP = QTAPO*XTP + TPO

i
VISP = VISP =

254.44841*lE-4'* 779.69712*lE-4*
EXP(-0.012069*TP) EXP(-0.015330*TP)

รูป ญ .18 ผังการคำนวณของฟ้งก์ชัน VISP



START

ญ.19 ผังการคำนวณของฟิงก์ชัน DENP

START

TP = QTAPO*XTP + TPO 
THCDP = (0.3695511746*LN(TP) - 

1.4970658570)* IE-3

RETURN

END

2ป ญ.20 ผังการคำนวณของฟิงก์ชัน THCDP
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รป ญ.21 ฝังการคำนวณของฟ้งก์ชัน CPP



START

MW(1) = 28.97 
MW(2) = 18.0152

ICALL DRYAIR 
CALL VAPOR

HA = XHA
YA = (1/MW(1)) / [1/MW(1) + HA/MW(2)] 

Y(l) = YA , Y(2) = l-Y(l)
VIS(l) = VISA , VIS(2) = VISV 

VISHA = 0.0

1=1

1 = 1+1
I > 2

T

SYPHE(I) = 0.0

1 . . J> 2
J=J+1

1r
PHE(I,J) = (1/SQRT(8)) *

(1 + MW(I)/MW(J))**(-0.5) *
[1+ SQRT(VIS(I)/VIS(J)) * 
(MW(J)/MW (I)) * *0.25 ] * *2 

SYPHE(I) = SYPHECI) + Y(J)*PHI(U)

VISHA = VISHA + Y(I)*VIS(I)/SYPHE(I)

2ป ญ.22 ผังการคำนวณของฟ้งก์ชัน VISHA



START

รูป ญ.23 ผังการคำนวณของฟ้งก์ชัน VHA

รูป ญ.24 ผังการคำนวณของฟิงก์ชัน DENHA
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รป ญ.25 ผังการคำนวณของฟิงก์ชัน THCDHA



165

V

รูป ญ.26 ผังการคำนวณของฟิงก์ชัน CPHA

รูป ญ.27 ผังการคำนวณของฟิงก์ชัน RE
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เป  ญ.28 ผังการคำนวณของฟ้งก์ชัน CDVAL
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M = 1

RUNGE = 1

START

M = 0

M = M+l

(5
0

/  J=1 J>N y0  J=J+1
' ’

SAVEY(J) = Y(J) 
PHI(J) = F(J)

Y (J)=s A VEY (J)+ 
0.5*H*F(J)

£
X = X + 0.5*H

/  J=1 \  J>N >X  J=J+1
' r

PHI(J) = PHI(J) + 
2.0*F(J)

Y(J) = SAVEY(J) + 
0.5*H*F(J)

RUNGE= 1

J=1
J=J+1 J>N

I
PHI(J) = PHI(J) + 

2.0*F(J)
Y(J) = SAVEY(J) + 

H*F(J)

£
X = X + 0.5*H

RETURN

END

Y(J)=SAVEY(J)+
[PHI(J)+F(J)]*H/6

r ~
M = 0

RUNGE = 0

รป ญ.29 ผังการคำนวณของฟ้งก์ชัน RUNGE



START

เป  ญ.30 ผังการคำนวณของสับ2ทีน CHECKV



START

2ป ญ.31 ผังการคำนวณของสับรูทีน YINDEX



ภาคผนวก ฐ

ตัวอย่างผลการจำลองเคร่ืองระเหยหยดนำ

ผลการจำลองเคร่ืองระเหยหยดนำ กรณีที่หยดนํ้ามีหลายขนาดและมีการกระจายแบบ 
log-normal,<7=0.2 และ uniform spray



FILE INPUT2,24/2/1998,LOG-NORMAL,ZIGMA=0.2, D=200 MICRON,5 COLUMN,20 CLASS

NECCESSARY DATA INPUT

== DIMENSION OF CHAMBER =«
HEIGHT OF CHAMBER =» 8 0 . 0 0 0 0 (M)
DIAMETER OF CHAMBER = 4 . 0 0 0 0 (M)

== SYSTEM CONFIGURATION ==
NUMBER OF COLUMN OF CHAMBER = 5 (COLUMN)
NUNBER OF CLASS OF DROPLETS S IZ E = 20 (CLASS)
HEIGHT OF STARTING INTEGRATION = . 0 0 0 0 (M)
VOLUME FRACTION UNEVAPORATED TO STOP = . 1 0 0 0 0 0 ( - )
STEP S IZ E  OF INTEGRATION = . 0 0 0 0 2 0 (M)
FREQUENCY OF INTERMEDIATE PRINTOUT = 5 0 0 0 (STEP)
REFERENCE TEMPERATURE = 2 7 3 . 1 6 0 0 (K)
%NUMBER OF INLET DROPLETS OF COLUMN 1 = 6 . 6 6 6 7 (%)
INUMBER. OF INLET DROPLETS OF COLUMN 2 = 1 3 . 3 3 3 3 (%>
1 NUMBER OF INLET DROPLETS OF COLUMN 3 - 2 0 . 0 0 0 0 (%)
%NUMBER OF INLET DROPLETS OF COLUMN 4 = 2 6 . 6 6 6 7 (%)
%NUMBER OF INLET DROPLETS OF COLUMN 5 = 3 3 . 3 3 3 3 น )

CLASS NO.

1

13
14
15
16
17
18
19
20

TOTAL SNO.

7 NO. DROPLET 
COLUMN 1 

. 5 3 2 8 1 E - 1 2  
. 9 9 7 5 7 E - 0 3  
. 1 2 5 9 7 E + 0 1  
. 1 9 9 3 4 E + 0 2  
. 4 1 2 0 7 E + 0 2  
•2 6 6 2 0 E + 0 2  
. 8 6 9 5 6 E + 0 1  
. 1 9 0 0 0 E + 0 1  
. 3 2 7 0 5 E + 0 0  
. 4 8 9 1 9 E - 0 1  
. 6 7 5 6 4 E - 0 2  
. 8 9 5 5 3 E - 0 3  
. 1 1 6 8 1 E - 0 3  
. 1 5 2 4 2 E - 0 4  
. 2 0 1 2 0 E - 0 5  
. 2 7 0 6 3 E - 0 6  
. 3 7 2 7 4 E - 0 7  
. 5 2 7 3 5 E - 0 8  
.7  678  9 E - 0 9  
. 1 1 5 2 1 E - 0 9  
. 1 0 0 0 0 E + 0 3

'tNO. DROPLET 
COLUMN 2

: ะ,รุ
. 1 2 5 9 7 E + 0 1  
. 1 9 9 3 4 E + 0 2  
. 4 1 20 7E + 0 2  
. 2 6 6 2 0 E + 0 2  
. 8 6 9 5 6 E + 0 1  
. 1 9 0 0 0 E + 0 1  
. 3 2 7 0 5 E + 0 0  
. 4 8 9 1 9 E - 0 1  
. 6 7 5 6 4 E - 0 2  
. 8 9 5 5 3 E - 0 3  
. 1 1 6 3 1 E - 0 3  
. 1 5 2 4 2 E - 0 4  
. 2 0 1 2 0 E - 0 5  
. 2 7 0 6 3 E - 0 6  
. 3 7 2 7 4 E - 0 7  
. 5 2 7 3 5 E - 0 8  
.7  6 7 8 9 E - 0 9  
. 1 1 5 2 1 E - 0 9  
. 1 0 0 0 0 E + 0 3

NO. DROPLET 
COLUMN 3 

. 5 3 2 8 1 E - 1 2  

. 9 9 7 5 7 E - 0 3  

. 1 2 5 9 7 E + 0 1  

. 1 9 9 3 4 E + 0 2  

. 4 120 7E + 0 2  

. 2 6 6 2 0 E + 0 2  

. 8 6 9 5 6 E + 0 1  

. 1 9 0 0 0 E + 0 1  

. 3 2 7 0 5 E + 0 0  

. 4 8 9 1 9 E - 0 1  

. 6 7 5 6 4 E - 0 2  

. 8 9 5 5 3 E - 0 3  

. 1 1 6 8 1 E - 0 3  

. 1 5 2 4 2 E - 0 4  
• 2 0 1 2 0 E - 0 5  
. 2 7 0 6 3 E - 0 6  
. 3 7 2 7 4 E - 0 7  
- 5 2 7 3 5 E - 0 8  
. 7 6 7 8 9 E - 0 9  
. 1 1 5 2 1 E - 0 9  
. 1 0 0 0 0 E + 0 3

'.‘.NO. DROPLET 
COLUMN 4 

. 5 3 2 8  I E - 1 2  

. 9 9 7 5 7 E - 0 3  

. 1 2 5 9 7 E + 0 1  

. 1 9 9 3 4 E + 0 2  

. 4 1 2 0 7 E + 0 2  

. 2 6 6 2 0 E + 0 2  

. 8 6 9 5 6 E + 0 1  

. 1 9 0 0 0 E + 0 1  

. 3 2 7 0 5 E + 0 0  

. 4 8 9 1 9 E - 0 1  

. 6 7 5 6 4 E - 0 2  
• 8 9 5 5 3 E - 0 3  
. 1 1 6 8 1 E - 0 3  
. 1 5 2 4 2 E - 0 4  
. 2 0 1 2 0 E - 0 5  
. 2 7 0 6 3 E - 0 6  
. 3 7 2 7 4 E - 0 7
: :
. 1 1 5 2 1 E - 0 9  
. 1 0 0 0 0 E + 0 3

(DROPS)
(MICRON)
(MICRON)
(K)
พ / ร )

PROPERTY OF INLET DROPLETS
TOTAL NUMBER OF INLET DROPLETS -  8 7 6 7 2 4 5 . 0  
MAXIMUM INLET DROPLETS S IZ E  DIAMETER = 8 0 0 . 0  
MINIMUM INLET DROPLETS S IZ E  DIAMETER = . 0  
TEMPERATURE = 3 3 3 . 1 6 0 0  
VELOCITY = 4 0 . 8 0 0 0

■ == PROPERTY OF INLET HUMID A IR  —
TEMPERATURE = 5 3 3 . 1 6 0 0 0  (K)
HUMIDITY -  . 0 0 0 0 0 E + 0 0  (KG VAPOR/KG DRY AIR)
MASS FLOW RATE OF INLET A IR  -  . 5 2 9 8  (KG DRY AIR/M ~2*SEC)

INO.DROPLET 
COLUMN 5 

. 5 3 2 8 1 E - 1 2  

. 9 9 7 5 7 E - 0 3  

. 1 2 5 9 7 E + 0 1  

. 1 9 9 3 4 E + 0 2  

. 4 1 2 0 7 E + 0 2  
•2 6 6 2 0 E + 0 2  
. 8 6 9 5 6 E + 0 1  
. 1 9 0 0 0 E + 0 1  
. 3 2 7 0 5 E + 0 0  
. 4 8 9 1 9 E - 0 1  
. 6 7 5 6 4 E - 0 2  
. 8 9 5 5 3 E - 0 3  
. 1 1 6 8 1 E - 0 3  
. 1 5 2 4 2 E - 0 4  
. 2 0 1 2 0 E - 0 5  
. 2 7 0 6 3 E - 0 6  
. 3 7 2 7 4 E - 0 7  
. 5 2 7 3 5 E - 0 8  
.7  6 7 8 9 E - 0 9  
. 1 1 5 2 1 E - 0 9  
. 1 0 0 0 0 E + 0 3



SHOW DATA FROM CALCULATION AT z - z o

—  SYSTEM CONFIGURATION “
RADIUS FROM CENTRE OF CHAMBER OF COLUMN 1 « .8 9 4 4 (M)
RADIUS FROM CENTRE OF CHAMBER OF COLUMN 2 = 1 . 2 6 4 9 (M)
RADIUS FROM CENTRE OF CHAMBER OF COLUMN 3 x= 1 . 5 4 9 2 (M)
RADIUS FROM CENTRE OF CHAMBER OF COLUMN 4 - 1 . 7 8 8 9 (M)
RADIUS FROM CENTRE OF CHAMBER OF COLUMN ร « 2 . 0 0 0 0 (M)

DROPLET CLASS — ะ ะ £ r ~ NUMBER
S IZ E (MICRON) REPRESENTING INTERVAL OF DROPLETS OF DROPLETS

. 0 - 4 0 . 0 2 0 . 0 . 4 6 7 1 3 E - 0 7 . 5 3 2 8 1 E - 1 2
4 0 . 0 - 8 0 . 0 6 0 . 0 •8 7 4 5 9 E + 0 2 . 9 9 7 5 7 E - 0 3
8 0 . 0 - 1 2 0 . 0 1 0 0 . 0 . 1 1 0 4 4 E + 0 6 . 1 2 5 9 7 E + 0 1

1 2 0 . 0 - 1 6 0 . 0 1 4 0 . 0 .1 7 4 7 7 E + 0 7 . 1 9 9 3 4 E + 0 2
1 6 0 . 0 - 2 0 0 . 0 1 8 0 . 0 . 3 6 1 2 7 E + 0 7 . 4 1 2 0 7 E + 0 2
2 0 0 . 0 - 2 4 0 . 0 2 2 0 . 0 . 2 3 3 3 8 E + 0 7 . 2 6 6 2 0 E + 0 2
2 4 0 . 0 - 2 3 0 . 0 2 6 0 . 0 . 7 6 2 3 6 E + 0 6 ■ 86956E+01
2 8 0 . 0 - 3 2 0 . 0 3 0 0 . 0 . 1 6 6 5 8 E + 0 6 . 1 9 0 0 0 E + 0 1
3 2 0 . 0 - 3 6 0 . 0 3 4 0 . 0 . 2 8 6 7 3 E + 0 5 • 3 2 7 0 5 E + 0 0
3 6 0 . 0 - 4 0 0 . 0 3 8 0 . 0 . 4 2 8 8 8 E + 0 4 . 4 8 9 1 9 E - 0 1
4 0 0 . 0 - 4 4 0 . 0 4 2 0 . 0 . 5 9 2 3 5 E + 0 3 . 6 7 5 6 4 E - 0 2
4 4 0 . 0 - 4 8 0 . 0 4 6 0 . 0 . 7 8 5 1 3 E + 0 2 . 8 9 5 5 3 E - 0 3
4 8 0 . 0 - 5 2 0 . 0 5 0 0 . 0 . 1 0 2 4 1 E + 0 2 . 1 1 6 8 1 E - 0 3
5 2 0 . 0 - 5 6 0 . 0 5 4 0 . 0 . 1 3 3 6 3 E + 0 1 . 1 5 2 4 2 E - 0 4
5 6 0 . 0 - 6 0 0 . 0 5 8 0 . 0 . 1 7 6 4 0 E + 0 0 . 2 0 1 2 0 E - 0 5
6 0 0 . 0 - 6 4 0 . 0 6 2 0 . 0 . 2 3 7 2 7 E - 0 1 . 2 7 0 6 3 E - 0 6
6 4 0 . 0 - 6 8 0 . 0 6 6 0 . 0 . 3 2 6 7 9 E - 0 2 .3 7 2 7 4 E - 0 7
6 8 0 . 0 - 7 2 0 . 0 7 0 0 . 0 . 4 6 2 3 4 E - 0 3 . 5 2 7 3 5 E - 0 8
7 2 0 . 0 - 7 6 0 . 0 7 4 0 . 0 . 6 7 3 2 3 E - 0 4 .7  6 7 8 9 E - 0 9
7 6 0 . 0 - 8 0 0 . 0 7 8 0 . 0 . 1 0 1 0 1 E - 0 4 . 1 1 5 2 1 E - 0 9

TOTAL NO. . 8 7 6 7 2 E + 0 7 . 1 0 0 0 0 E + 0 3
DROPLET CLASS NO. DROPLET NO. DROPLET NO. DROPLET NO.DROPLET NO.DROPLET
S IZ E (MICRON) COLUMN 1 COLUMN 2 COLUMN 3 COLUMN 4 COLUMN 5

.0 - 4 0 . 0 . 3 1 1 4 2 E - 0 8  . 6 2 2 8 4 E - 0 8 . 9 3 4 2 6 E - 0 8 . 1 2 4 5 7 E - 0 7 . 1 5 5 7 1 E - 0 7
4 0 . 0 - 8 0 . 0 . 5 8 3 0 6 E + 0 1  . 1 1 6 6 1 E + 0 2 . 1 7 4 9 2 E + 0 2 .2 3 3 2 3 E + 0 2 . 2 9 1 5 3 E + 0 2
8 0 . 0 - 1 2 0 . 0 . 7 3 6 2 7 E + 0 4  .1 4 7 2 5 E + 0 5 . 2 2 0 8 8 E + 0 5 • 2 9 4 5 1 E + 0 5 . 3 6 8 1 4 E + 0 5

1 2 0 . 0 - 1 6 0 . 0 . 1 1 6 5 1 E + 0 6  .2 3 3 0 2 E + 0 6 . 3 4 9 5 3 E + 0 6 . 4 5 6 0 4 E + 0 6 . 5 8 2 5 5 E + 0 6
1 6 0 . 0 - 2 0 0 . 0 . 2 4 0 8 5 E + 0 6  .4 8 1 7 0 E + 0 6 . 7 2 2 5 4 E + 0 6 . 9 6 3 3 9 E + 0 6 . 1 2 0 4 2 E + 0 7
2 0 0 . 0 - 2 4 0 . 0 . 1 5 5 5 9 E + 0 6  . 3 1 1 1 0 E + 0 6 . 4 6 6 7 7 E + 0 6 . 6 2 2 3 6 E + 0 6 . 7 7 7 9 5 E + 0 6
2 4 0 . 0 - 2 8 0 . 0 . 5 0 8 2 4 E + 0 5  . 1 0 1 6 S E + 0 6 . 1 5 2 4 7 E + 0 6 . 2 0 3 3 0 E + 0 6 . 2 5 4 1 2 E  t-06
2 8 0 . 0 - 3 2 0 . 0 . 1 1 1 0 5 E + 0 5  . 2 2 2 1 0 E + 0 5 . 3 3 3 1 6 E + 0 5 . 4 4 4 2 1 E + 0 5 . 5 5 5 2 6 E + 0 5
3 2 0 . 0 - 3 6 0 . 0 . 1 9 1 1 6 E + 0 4  . 3 8 2 3 1 E + 0 4 . 5 7 3 4 7 E + 0 4 • 7 6 4 6 2 E + 0 4 . 9 5 5 7 8 E + 0 4
3 6 0 . 0 - 4 0 0 . 0 . 2 8 5 9 2 E + 0 3  .5 7 1 8 5 E + 0 3 . 8 5 7 7 7 E + 0 3 . 1 1 4 3 7 E + 0 4 . 1 4 2 9 6 E + 0 4
4 0 0 . 0 - 4 4 0 . 0 . 3 9 4 9 0 E + 0 2  .7 8 9 8 0 E + 0 2 . 1 1 8 4 7 E + 0 3 . 1 5 7 9 6 E + 0 3 . 1 9 7 4 5 E + 0 3
4 4 0 . 0 - 4 8 0 . 0 . 5 2 3 4 2 E + 0 1  . 1 0 4 6 8 E + 0 2 . 1 5 7 0 3 E + 0 2 •2 0 9 3 7 E + 0 2 • 2 6 1 7 1 E + 0 2
4 8 0 . 0 - 5 2 0 . 0 . 6 8 2 7 3 E + 0 0  .1 3 6 5 5 E + 0 1 .2 0 4 8 2 E + 0 1 . 2 7 3 0 9 E + 0 1 . 3 4 1 3 7 E + 0 1
5 2 0 . 0 - 5 6 0 . 0 . 8 9 0 8 7 E - 0 1  . 1 7 8 1 7 E + 0 0 •2 6 7 2 6 E + 0 0 . 3 5 6 3 5 E + 0 0 . 4 4 5 4 3 E + 0 0
5 6 0 . 0 - 6 0 0 . 0 . 1 1 7 6 0 E - 0 1  . 2 3 5 2 0 E - 0 1 . 3 5 2 7 9 E - 0 1 . 4 7 0 3 9 E - 0 1 • 5 8 7 9 9 E - 0 1
6 0 0 . 0 - 6 4 0 . 0 . 1 5 8 1 8 E - 0 2  . 3 1 6 3 6 E - 0 2 .4 7 4 5 4 E - 0 2 . 6 3 2 7 1 E - 0 2 . 7 9 0 8 9 E - 0 2
6 4 0 . 0 - 6 8 0 . อ . 2 1 7 8 6 E - 0 3  . 4 3 5 7 2 E - 0 3 . 6 5 3 5 8 E - 0 3 . 8 7 1 4 4 E - 0 3 . 1 0 8 9 3 E - 0 2
6 8 0 . 0 - 7 2 0 . 0 . 3 0 8 2 3 E - 0 4  . 6 1 6 4 5 E - 0 4 . 9 2 4 6 8 E - 0 4 . 1 2 3 2 9 E - 0 3 . 1 5 4 1 1 E - 0 3
7 2 0 . 0 - 7 6 0 . 0 . 4 4 8 8 2 E - 0 5  . 8 9 7 6 4 E - 0 5 . 1 3 4 6 5 E - 0 4 . 1 7 9 5 3 E - 0 4 . 2 2 4 4 1 E - 0 4
7 6 0 . 0 - 8 0 0 . 0 6 7 3 3 8 E - 0 6  . 1 3 4 6 8 E - 0 5 . 2 0 2 0 1 E - 0 5 . 2 6 9 3 5 E - 0 5 . 3 3 6 6 9 E - 0 5

TOTAL NO. . 5 8 4 4 8 E + 0 6  .1 1 6 9 0 E + 0 7 • 1 7 5 3 4 E + 0 7 . 2 3 3 7 9 E + 0 7 . 2 9 2 2 4 E + 0 7

DROPLET CLASS X N ( J ,K )  X N (J ,K ) X N (J ,K ) X N (J ,K ) X N (J ,  K)
S IZ E (MICRON) COLUMN 1 COLUMN 2 COLUMN 3 COLUMN 4 COLUMN 5

. 0 - 4 0 . 0 . 5 3 6 4 0 E - 2 1  . 1 0 7 2 8 E - 2 0 . 1 6 0 9 2 E - 2 0 . 2 1 4 5 6 E - 2 0 . 2 6 8 2 0 E - 2 0
4 0 . 0 - 8 0 . 0 . 1 0 0 4 3 E - 1 1  . 2 0 0 8 6 E - 1 1 . 3 0 1 2 9 E - 1 1 . 4 0 1 7 2 E - 1 1 . 5 0 2 1 5 E - 1 1
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8 0 . 0 - 1 2 0 . 0 . 1 2 6 8 2 E - 0 8 . 2 5 3 6 4 E - 0 8 . 3 8 0 4 6 E - 0 8 . 5 0 7 2 8 E - 0 8 . 6 3 4 1 0 E - 0 8
1 2 0 . 0 - 1 6 0 . 0 . 2 0 0 6 8 E - 0 7 . 4 0 1 3 7 E - 07 . 6 0 2 0 5 E - 0 7 • 8 0 2 7 4 E - 0 7 . 1 0 0 3 4 E - 0 6
1 6 0 . 0 - 2 0 0 . 0 . 4 1 4 8 5 E - 0 7 . 8 2 9 7 0 E - 0 7 . 1 2 4 4 5 E - 0 6 . 1 6 5 9 4 E - 0 6 • 2 0 7 4 2 E - 0 6
2 0 0 . 0 - 2 4 0 . 0 . 2 6 7 9 9 E - 0 7 . 5 3 5 9 9 E - 0 7 . 8 0 3 9 8 E - 0 7 . 1 0 7 2 0 E - 0 6 . 1 3 4 0 0 E - 0 6
2 4 0 . 0 - 2 8 0 . 0 . 8 7 5 4 2 E - 0 8 . 1 7 5 0 8 E - 0 7 • 2 6 2 6 3 E - 0 7 . 3 5 0 1 7 E - 0 7 . 4 3 7 7 1 E - 0 7
2 8 0 . 0 - 3 2 0 . 0 . 1 9 1 2 8 E - 0 8 . 3 8 2 5 6 E - 0 8 . 5 7 3 8 4 E - 0 8 . 7 6 S 1 2 E - 0 8 . 9 5 6 4 0 E - 0 8
3 2 0 . 0 - 3 6 0 . 0 . 3 2 9 2 5 E - 0 9 . 6 5 8 5 1 E - 0 9 . 9 8 7 7 6 E - 0 9 . 1 3 1 7 0 E - 0 8 . 1 6 4 6 3 E - 0 8
3 6 0 . 0 - 4 0 0 . 0 . 4 9 2 4 9 E - 1 0 . 9 8 4 9 8 E - 1 0 . 1 4 7 7 5 E - 0 9 . 1 9 7 0 0 E - 0 9 . 2 4 6 2 4 E - 0 9
4 0 0 . 0 - 4 4 0 . 0 . 6 8 0 1 9 E - 1 1 . 1 3 6 0 4 E - 1 0 . 2 0 4 0 6 E - 1 0 . 2 7 2 0 8 E - 1 0 . 3 4 0 1 0 E - 1 0
4 4 0 . 0 - 4 8 0 . 0 . 9 0 1 5 7 E - 1 2 . 1 8 0 3 1 E - 1 1 . 2 7 0 4 7 E - 1 1 . 3 6 0 6 3 E - 1 1 . 4 5 0 7 8 E - 1 1
4 8 0 . 0 - 5 2 0 . 0 . 1 1 7 6 0 E - 1 2 . 2 3 5 1 9 E - 1 2 . 3 5 2 7 9 E - 1 2 . 4 7 0 3 9 E - 1 2 . 5 8 7 9 9 E - 1 2
5 2 0 . 0 - 5 6 0 . 0 . 1 5 3 4 5 E - 1 3 . 3 0 6 9 0 E - 1 3 . 4 6 0 3 4 E - 1 3 . 6 1 3 7 9 E - 1 3 . 7  6 7 2 4 E - 1 3
5 6 0 . 0 - 6 0 0 . 0 2 0 2 5 6 E - 1 4 . 4 0 5 1 1 E - 1 4 . 6 0 7 6 7 E - 1 4 . 8 1 0 2 3 E - 1 4 . 1 0 1 2 8 E - 1 3
6 0 0 . 0 - 6 4 0 . 0 . 2 7 2 4 5 E - 1 5 5 4 4 9 1 E - 1 S . 8 1 7 3 6 E - 1 5 . 1 0 8 9 8 E - 1 4 . 1 3 6 2 3 E - 1 4
6 4 0 . 0 - 6 8 0 . 0 . 3 7 5 2 5 E - 1 6 . 7  5 0 5 1 E - 1 6 . 1 1 2 5 8 E - 1 5 . 1 5 0 1 0 E - 1 5 . 1 8 7 6 3 E - 1 5
6 8 0 . 0 - 7 2 0 . 0 . 5 3 0 9 1 E - 1 7 . 1 0 6 1 8 E - 1 6 . 1 5 9 2 7 E - 1 6 . 2 1 2 3 6 E - 1 6 . 2 6 5 4 5 E - 1 6
7 2 0 . 0 - 7 6 0 . 0 . 7 7 3 0 7 E - 1 8 . 1 5 4 6 1 E - 1 7 . 2 3 1 9 2 E - 1 7 . 3 0 9 2 3 E - 1 7 . 3 8 6 5 3 E - 1 7
7 6 0 . 0 - 8 0 0 . 0 . 1 1 5 9 9 E - 1 8 . 2 3 1 9 7 E - 1 8 .3 4 7 9 6 E - 1 8 . 4 6 3 9 5 E - 1 8 . 5 7 9 9 3 E - 1 8

CLASS NO. DROPLET CLASS R e l a t i v e C D (- ) h c ( K J / M A2*S*K)
S IZ E  (MICRON) R e ( - )

1 . 0  - 4 0 . 0 1 8 . 9 6 1 6 . 2 2 9 6 5 E + 0 1 8 . 5 3 5 4
2 4 0 . 0  - 8 0 . 0 5 6 . 8 8 4 8 . 1 3 2 5 9 E + 0 1 4 . 0 5 0 6
3 8 0 . 0  - 1 2 0 . 0 9 4 . 8 0 8 0 . 1 0 2 7 0 E + 0 1 2 . 9 2 8 3
4 1 2 0 . 0  - 1 6 0 . 0 1 3 2 . 7 3 1 2 . 8 6 7 9 9 E + 0 0 2 . 3 8 0 8
5 1 6 0 . 0  - 2 0 0 . 0 1 7 0 . 6 5 4 4 7 6 5 4 9 E + 0 0 2 . 0 4 6 1
6 2 0 0 . 0  - 2 4 0 . 0 2 0 8 . 5 7 7 5 . 6 9 2 4 1 E + 0 0 1 . 8 1 6 3
7 2 4 0 . 0  - 2 8 0 . 0 2 4 6 . 5 0 0 7 . 6 3 6 9 3 E + 0 0 1 . 6 4 6 7
8 2 8 0 . 0  - 3 2 0 . 0 2 8 4 . 4 2 4 0 . 5 9 2 9 5 E + 0 0 1 . 5 1 5 2
9 3 2 0 . 0  - 3 6 0 . 0 3 2 2 . 3 4 7 1 . 5 5 6 9 8 E + 0 0 1 . 4 0 9 6

10 3 6 0 . 0  - . 4 0 0 . 0 3 6 0 . 2 7 0 3 . 5 2 6 8 5 E + 0 0 1 . 3 2 2 5
11 4 0 0 . 0  - 4 4 0 . 0 3 9 8 . 1 9 3 5 . 5 0 1 1 3 E + 0 0 1 . 2 4 9 2
12 4 4 0 . 0  - 4 8 0 . 0 4 3 6 . 1 1 6 7 . 4 7 8 8 5 E + 0 0 1 . 1 8 6 4
13 4 8 0 . 0  - 5 2 0 . 0 4 7 4 . 0 3 9 9 . 4 5 9 3 0 E + 0 0 1 . 1 3 1 8
14 5 2 0 . 0  - 5 6 0 . 0 5 1 1 . 9 6 3 1 . 4 4 0 0 0 E + 0 0 1 . 0 8 3 9
15 5 6 0 . 0  - 6 0 0 . 0 5 4 9 . 8 8 6 3 . 4 4 0 0 0 E + 0 0 1 . 0 4 1 3
16 6 0 0 . 0  - 6 4 0 . 0 5 8 7 . 8 0 9 5 . 4 4 0 0 0 E + 0 0 1 . 0 0 3 2
17 6 4 0 . 0  - 6 8 0 . 0 6 2 5 . 7 3 2 7 . 4 4 0 0 0 E + 0 0 .9 6 8 9
18 6 8 0 . 0  - 7 2 0 . 0 6 6 3 . 6 5 5 9 . 4 4 0 0 0 E + 0 0 . 9 3 7 7
19 7 2 0 . 0  - 7 6 0 . 0 7 0 1 . 5 7 9 0 . 4 4 0 0 0 E + 0 0 .9 0 9 3
20 7 6 0 . 0  - 8 0 0 . 0 7 3 9 . 5 0 2 3 . 4 4 0 0 0 E + 0 0 . 8 8 3 2

== PROPERTY OF INLET DROPLETS ==
TEMPERATURE 
DENSITY 
VISCOSITY 
HEAT CAPACITY 
VELOCITY
LATENT HEAT OF VAPORIZATION = 
SATURATED HUMIDITY 
THERMAL CONDUCTIVITY

3 3 3 . 1 6 0 0 0  
9 8 3 . 4 3 5 4 0  

. 4 7 1 9 4 E  -0 3  
4 . 1 7 9 0 0  

4 0 . 8 0 0 0 0  
2 3 5 8 . 8 8 5 0 0  
. 1 5 3 6 2 E + 0 0  
. 6 4 9 S 2 E - 0 3

(KG/M*3)
(KG/M*ร)

( K J / ( K G * K ) )
(M/S)
(KJ/KG WATER)

(KG VAPOR/KG DRYAIR) 
( K J / ( M * S * K ) i

== PROPERTY OF INLET HUMID A IR  ==
TEMPERATURE
DENSITY
VISCOSITY
HEAT CAPACITY
VELOCITY
MASS FLOW RATE
HUMIDITY
SATURATED HUMIDITY 
THERMAL CONDUCTIVITY

5 3 3 . 1 6 0 0 0  
. 6 6 2 2 0  

. 2 7 9 3 9 E - 0 4  
1 . 0 3 6 7 2  

. 8 0 0 0 0  
. 5 2 9 7 6 E + 0 0  
. OOOOOE+OO 
•2 1 2 8 7 E + 1 1  
. 4 2 5 7 2 E - 0 4

( KG/M” 3)
(KG/M*ร)

(K J / (K G * K ))
(KG DRY A IR /M A2*SEC) 
(KG VAPOR/KG DRYAIR) 
(KG VAPOR/KG DRYAIR) 
( K J / ( M * S * K ) )

AT Z (M) .0000
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COLUMN 1 XD PO (-) X T P 0 ( - ) X VPO(-) DPO(MICRON) TPO(K) VPO(M /S)
CLASS 1 . 1 0 4 4 1 E + 0 0 . OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 3 1 3 2 4 E + 0 0 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 5 2 2 0 7 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 7 3 0 9 0 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 5 . 9 3 9 7 3 E + 0 0 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 6 . 1 1 4 8 6 E + 0 1 OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 7 . 1 3 5 7 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 8 . 1 5 6 6 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 9 . 1 7 7 5 0 E + 0 1 OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 10 . 1 9 8 3 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 11 . 2 1 9 2 7 E + 0 1 .OOOOOE+OO •lCOOOE+Ol 4 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 12 . 2 4 0 1 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 13 •2 6 1 0 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 14 . 2 8 1 9 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 15 . 3 0 2 8 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO •lOOOOE+Ol 5 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 16 . 3 2 3 6 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 17 . 3 4 4 5 7 E + 0 1 •OOOOOE+OO •1 0 0 0 0 E + 0 1 6 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 18 . 3 6 5 4 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 19 . 3 8 6 3 3 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 20 . 4 0 7 2 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO .1 0 0 0 0 E + 0 1 7 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0

AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 9 1 . 5 44 1
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (IC) -  3 3 3 . 1 6 0 0

COLUMN 2 XD PO (-) X T P O (- ) X VPO(-) DPO(MICRON) TPO(K) VPO(M/S)
CLASS 1 . 1 0 4 4 1 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 3 1 3 2 4 E + 0 0 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 5 2 2 0 7 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 4 - 7 3 0 9 0 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 5 . 9 3 9 7 3 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 6 . 1 1 4 8 6 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 7 . 1 3 5 7 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 8 . 1 5 6 6 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 9 . 1 7 7 5 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 10 . 1 9 8 3 9 E + 0 1 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 11 . 2 1 9 2 7 E + 0 1 OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 12 . 2 4 0 1 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 13 . 2 6 1 0 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 14 . 2 8 1 9 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 15 . 3 0 2 8 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 16 .3 2 3 6 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 17 . 3 4 4 5 7 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 18 . 3 6 5 4 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 19 . 3 8 6 3 3 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 20 . 4 0 7 2 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO .lOOOOE+Ol 7 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0

AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 9 1 . 5 4 4 1
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) -  3 3 3 . 1 60 1

COLUMN 3t X D PO (-) X T P O (- ) X VPO(-) DPO(MICRON) TPO(K) VPO(M /S)
CLASS 1 . 1 0 4 4 1 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 3 1 3 2 4 E + 0 0 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 5 2 2 0 7 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 7 3 0 9 0 E + 0 0 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 5 . 9 3 9 7 3 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 6 . 1 1 4 8 6 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 7 . 1 3 5 7 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 8 . 1 5 6 6 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 9 . 1 7 7 5 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 10 . 1 9 8 3 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 11 • 2 1 9 2 7 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 12 .2 4 0 1 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 13 . 2 6 1 0 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . lOOOOE+Ol 5 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 14 . 2 8 1 9 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO .iOUOOE+Ol 5 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 15 . 3 0 2 8 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 16 . 3 2 3 6 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . lOOOOE+Ol 6 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 17 . 3 4 4 5 7 E + 0 1 ■ OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 18 . 3 6 5 4 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
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CLASS 19 . 3 8 6 3 3 E + 0 1 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 20 4 0 7 2 2 E + 0 1 . OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
AVERAGE OF DROPLETS :DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 9 1 . 5 44 1
AVERAGE OF DROPLETS 1TEMPERATURE OF COLUMN (K) = 3 3 3 . 1 60 0

COLUMN 4 X D P 0 ( - ) X T P 0 ( - ) X VPO(-) DPO(MICRON) TPO(K) V P O(M /ร )
CLASS 1 . 1 0 4 4 1 E + 0 0 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 3 1 3 2 4 E + 0 0 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 5 2 2 0 7 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 7 3 0 9 0 E + 0 0 ■ OOOOOE+OO ■ lOOOOE+Ol 1 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 5 .. 9 3 9 7 3 E + 0 0 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS c .. 1 1 4 8 6 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 7 .. 1 3 5 7 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 8 . 1 5 6 6 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 9 .. 1 7 7 5 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 10 ., 1 9 8 3 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 3 0 0 0
CLASS 11 .. 2 1 9 2 7 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1000Q E +01 4 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 12 . 2 4 0 1 5 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 - 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 13 ..2 6 1 0 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 14 .12 8 1 9 2 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 15 .. 3 02 80E +Û 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 00 0 0 E + 0 1 5 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 16 . 3 2 3 6 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 17 ., 3 4 4 5 7 E + 0 1 OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 18 . 3 6 S 4 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 19 .13 8 6 3 3 E + 0 1 OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 20 ., 4 0 7 2 2 E + 0 1 .0 0 0 O 0 E + 0 0 . 10000E +Û 1 7 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 9 1 . 5 4 4 1
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) = 3 3 3 . 1 6 0 0

COLUMN ! X D PO (-) X T P O (- ) XVPO(-) DPO(MICRON) TPO(K) V PO(M /ร )
CLASS 1 .. 1 0 4 4 1 E + 0 0 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 3 1 3 2 4 E + 0 0 .OOOOOE+OC . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 5 2 2 0 7 E + 0 0 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 7 3 0 9 0 E + 0 0 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 5 . 9 3 9 7 3 E + 0 0 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 6 . 1 1 4 8 6 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 7 . 1 3 5 7 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 8 . 1 5 6 6 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 9 . 1 7 7 5 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 10 . 1 9 8 3 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 11 . 2 1 9 2 7 E + 0 1 ■ OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 12 . 2 4 0 1 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 13 . 2 6 1 0 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . lOOOOE+Ol 5 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 14 . 2 8 1 9 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 15 . 3 0 2 8 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . lOOOOE-t-Ol 5 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 16 . 3 2 3 6 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 100 0C E + 0 1 6 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 17 . 3 4 4 5 7 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 18 . 3 6 5 4 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 19 . 3 8 6 3 3 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 20 . 4 0 7 2 2 E + 0 1 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 9 1 . 5 4 4 1
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) = 3 3 3 .1 6 0 U
XTAO ( - ) = . 1 0 0 0 0 E + 0 1 TAO (K) S3 5 3 3 . 1 6 0 0
XHAO ( - ) = -OOOOOE+OO HAO (KG VAPOR/KG DRY A IR) = .OOOOOE+OO
TWBO (K) = 3 2 3 . 4 9 6 6 HWBO (KG VAPOR/KG DRY AIR ) = . 8 8 4 5 9 E - 0 1
QTAPO (K) XX 2 0 0 . 0 0 0 0 HSAO (KG VAPOR/KG DRY A IR ) * . 1 5 3 6 2 E + 0 0
XVAO ( - ) = . 1 9 6 0 8 E - 0 1 VAO (M/S) . 8 0 0 0
XTR ( - ) *= -- . 3 0 0 0 0 E + 0 0 TR (K) = 2 7 3 . 1 6 0 0
FVALUE ( - ) . 1 0 0 0 0 E + 0 1 YIND ( - ) = •OOOOOE+OO
TOTAL AVERAGE 
TOTAL AVERAGE 
TOTAL AVERAGE

OF DROPLETS DIAMETER -  1 9 1 . 5 4 4 1  (MICRON) 
OF DROPLETS TEMPERATURE = 3 3 3 . 1 6 0 0  (K)
OF A IR  TEMPERATURE -  5 3 3 . 1 6 0 0  (K)

TOTAL AVERAGE OF A IR  HUMIDITY = .OOOOOE+OO (KG VAPOR/KG DRY A IR )
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— —  SHOW DATA FROM SIMULATION

AT z (M) - T o o o o
COLUMN 1 X D P ( - ) X T P ( - ) X V P (-) DP(MICRON) TP (K) V P ( M /S )

CLASS 1 . 1 0 4 4 1 E + 0 0 . OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 3 1 3 2 4 E + 0 0 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 5 2 2 0 7 E + 0 0 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 7 3 0 9 0 E + 0 0 .0 Û 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 5 . 9 3 9 7 3 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 6 . 1 1 4 8 6 E + 0 1 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 7 . 1 3 5 7 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 8 . 1 5 6 6 2 E + 0 1 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 9 . 1 7 7 5 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 10 . 1 9 8 3 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 11 . 2 1 9 2 7 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 12 . 2 4 0 1 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 00 0 0 E + 0 1 4 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 13 . 2 6 1 0 4 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 14 . 2 8 1 9 2 E + 0 1 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 6 0 0 0
CLASS 15 . 3 0 2 8 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 16 . 3 2 3 6 9 E + 0 1 •OOOOOE+OO .1 0 0 0 0 S + 0 1 6 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 17 . 3 4 4 5 7 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 18 . 3 6 5 4 5 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 19 . 3 8 6 3 3 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 .1 0 0 0 0 E + 0 1 7 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 20 . 4 0 7 2 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
XTA (--) -  . 1 0 0 0 0 E + 0 1 TA (K) » 5 3 3 . 1 6 0 0
XHA (•-) = . 0 0 0 0 0 E + 0 0 HA (KG VAPOR/KG DRY AIR ) ■ OOOOOE+OO
TWB (K) 3 2 3 . ' 4 96 6 HWB (KG VAPOR/KG DRY AIR ) = . 8 8 4 5 9 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS 1DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 2 0 0 . 0 0 0 5  [BY VOLUME]
AVERAGE OF DROPLETS 1DIAMETER OF COLUMN (MICRON) “  1 9 1 . 5 4 4 1  [BY NUMBER]
AVERAGE OF DROPLETS ■TEMPERATURE OF COLUMN (K) = 3 3 3 . 1 6 0 0

COLUMN ;2 XDP( - ) X T P ( - ) X V P ( - ) DP(MICRON) TP (K) V P (M /S )
CLASS 1 . 1 0 4 4 1 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 3 1 3 2 4 E + 0 0 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 5 2 2 0 7 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 7 3 0 9 0 E + 0 0 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 5 . 9 3 9 7 3 E + 0 0 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 6 . 1 1 4 8 6 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 7 . 1 3 5 7 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 8 . 1 5 6 6 2 E + 0 1 ■ OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 9 . 1 7 7 5 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 10 . 1 9 8 3 9 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 11 . 2 1 9 2 7 E + 0 1 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 12 . 2 4 0 1 5 E + 0 1 . 00C 0 0E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 13 . 2 6 1 0 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 14 ■ 28192E+01 OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 15 . 3028C E +C 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 16 . 3 2 3 6 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 17 . 3 4 4 5 7 E + 0 1 . 0 0 0 0 0 2 + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 18 . 3 6 5 4 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 19 . 3 8 6 3 3 E + 0 1 .OOOOOE+OO .1 0 0 0 0 E + 0 1 7 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 20 . 4 0 7 2 2 E + 0 1 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
XTA (--) = . 1 0 0 0 0 E + 0 1 TA (Ki 1. 5 3 3 . 1 6 0 0
XHA (•-) = . 0 0 0 0 0 E + 0 0 HA (KG VAPOR/KG DRY AIR) .OOOOOE+OO
TWB (K) -  3 2 3 . ‘1 966 HWB (KG VAPOR/KG DRY A IR ) - . 8 8 4 5 9 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  2 0 0 . 0 0 0 4  (BY VOLUME]
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) *= 1 9 1 . 5 4 4 1  [BY NUMBER]
AVKKAr.K o r imolM.KT:: TKMI'KUATUKK o r COLUMN (K) -  3 3 3 . i r .O I

COLUMN 3 X D P (- ) X T P ( - ) X V P ( - ) DP(MICRON) T P(K) V P (M /S )
CLASS 1 . 1 0 4 4 1 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 3 1 3 2 4 E + 0 0 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
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CLASS 3 . 5 2 2 0 7 E + 0 0 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 7 3 0 9 0 E + 0 0 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 5 . 9 3 9 7 3 E + 0 0 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 6 . 1 1 4 8 6 E + 0 1 OOOOOE+OO . 1 00 0 0 E + 0 1 2 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 7 . 1 3 5 7 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 8 . 1 5 6 6 2 E + 0 1 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 9 . 1 7 7 5 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 10 . 1 9 8 3 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 11 . 2 1 9 2 7 E + 0 1 OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 12 . 2 4 0 1 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 13 . 2 6 1 0 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 14 . 2 8 1 9 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 15 . 3 0 2 3 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . I 0 0 0 0 E + 0 1 5 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 16 . 3 2 3 6 9 E + 0 1 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 17 . 3 4 4 5 7 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 18 . 3 6 5 4 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 19 . 3 8 6 3 3 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 20 . 4 0 7 2 2 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + C 0 .1 0 0 0 0 E + 0 1 7 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
XTA (-■ ) = . 1 0 0 0 0 E + 0 1 TA (K) = 5 3 3 . I f
XHA ( - )  -  . OOOOOE+OO
TWB (K) = 3 2 3 . 4 9 6 6
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) 
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON)

HA (KG VAPOR/KG DRY A IR )  -  . 0 0 0 0 0 E + 0 0
HWB (KG VAPOR/KG DRY A IR )  = . 8 8 4 5 9 E - 0 1

2 0 0 . 0 0 0 5  [BY VOLUME]
1 9 1 . 5 4 4 1  [BY NUMBER]

AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) 3 3 3 . 1 6 0 0
รรรรร=3=ะ =

COLUMN '4 X D P ( - ) X T P ( - ) X V P (-) DP(MICRON) TP (K) V P (M /S )
CLASS 1 . 1 0 4 4 1 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 3 1 3 2 4 E + 0 0 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 3 5 2 2 0 7 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 4 7 3 0 9 0 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 5 . 9 3 9 7 3 E + 0 0 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 6 . 1 1 4 8 6 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 7 . 1 3 5 7 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 8 . 1 5 6 6 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 9 . 1 7 7 5 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 10 . 1 9 8 3 9 E + 0 1 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 11 • 2 1 9 2 7 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 12 . 2 4 0 1 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO .1 0 0 0 0 E + 0 1 4 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 13 • 2 6 1 0 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 14 . 2 8 1 9 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO •lOOOOE+Ol 5 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS IS . 3 0 2 8 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO .lOOOOE+Ol 5 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 16 . 3 2 3 6 9 E + 0 1 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 17 . 3 4 4 5 7 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 18 . 3 6 5 4 5 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 19 . 3 8 6 3 3 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 20 . 4 0 7 2 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0

XTA (-- โ  = «  T Ico Ô Ô Ê + Ô l TA (K) I 533T 160Ô
XHA (•-) = .OOOOOE+OO HA (KG VAPOR/KG DRY A IR ) •OOOOOE+OO
TWB (K) = 3 2 3 . 4 9 6 6 HWB (KG VAPOR/KG DRY A IR )  = . 8 8 4 5 9 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 2 0 0 . 0 0 0 4  [BY VOLUME] 
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 9 1 . 5 4 4 1  [BY NUMBER] 
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) = 3 3 3 . 1 6 0 0

COLUMN 5 X D P ( - ) X T P ( - ) X V P (-) DP(MICRON) TP (K) VP (M /S )
CLASS 1 . 1 0 4 4 1 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 3 1 3 2 4 E + 0 0 .OOOOOE+OO ■ lOOOOE+Ol 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 5 2 2 0 7 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 7 3 0 9 0 E + 0 0 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 5 . 9 3 9 7 3 E + 0 0 .OOOOOE+OO 1 0 0 0 0 E + 0 1 1 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 6 . 1 1 4 8  6E+01 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 7 . 1 3 5 7 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 2 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 8 . 1 5 6 6 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 9 1 7 7 5 0 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 10 . 1 9 0 3 9 E + 0 1 OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 3 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 11 . 2 1 9 2 7 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 4 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 12 . 2 4 0 1 5F.+01 .OOOOOE+OO . lOOOOE+Ol 4 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 13 2 6 1 0 4 E + 0 1 .OOOOOE+OO 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 14 . 2 8 1 9 2 E + 0 1 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
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CLASS 15 . 3 0 2 8 0 E + 0 1 •OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 5 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 16 . 3 2 3 6 9 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 2 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 17 . 3 4 4 5 7 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 6 6 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CIASS 18 . 3 6 5 4 5 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 0 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 19 . 3 8 6 3 3 E + 0 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 4 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
CLASS 20 . 4 0 7 2 2 E + 0 1 .OOOOOE+OO . 1 0 0 0 0 E + 0 1 7 8 0 . 0 0 0 0 3 3 3 . 1 6 0 0 4 0 . 8 0 0 0
XTA (-■ ) = . 1 0 0 0 0 E + 0 1 TA (K) >3 5 3 3 . 1 6 0 0
XHA ( - )  -  . OOOOOE+OO IIA (KG VAPOR/KG DRY A IR ) -  .OOOOOE+OO
TWB (K) =■  3 2 3 . 4 9 6 6  HW3 (KG VAPOR/KG DRY A IR ) = ! 8 8 4 S 9 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  2 0 0 . 0 0 0 5  [BY VOLUME]
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 9 1 . 5 4 4 1  (BY NUMBER]
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) = 3 3 3 . 1 6 0 0
FVALUE ( - )  = . 1 0 0 0 0 E + 0 1
TOTAL AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER 
TOTAL AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER 
TOTAL AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE 
TOTAL AVERAGE OF A IR  TEMPERATURE 
TOTAL AVERAGE OF A IR  HUMIDITY

YIND ( - )  -  . 0 0 0 0 0 E + 0 0
= 2 0 0 . 0 0 0 5  (MICRON), [BY VOLUME]
= 1 9 1 . 5 4 4 1  (MICRON), [BY NUMBER]
= 3 3 3 . 1 6 0 0  (K)
“  5 3 3 . 1 6 0 0  (K)
= .OOOOOE+OO (KG VAPOR/KG DRY AIR)

~ z r r . 1 0 0 0
= = =3=: = =: = = = = = = = = = = = = = = = = = = =

COLUMN 1 X D P (- ) X T P ( - ) X V P (-) DP(MICRON) TP(K) V P(M /S)
CLASS 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 5 1 2 1 7 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 2 . 9 1 6 6 . 8 0 0 0
CLASS 2 . OOOOOE+OO - . 9 0 1 0 9 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 1 5 . 1 3 8 3 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 4 1 3 2 9 E + 0 0 - . 5 4 3 3 6 E - 0 1 . 2 4 2 0 0 E - 0 1 7 9 . 1 6 3 7 3 2 2 . 2 9 2 7 . 9 8 7 4
CLASS 4 . 6 9 3 8 4 E + 0 0 - . 5 4 2 5 9 E - 0 1 . 1 7 0 9 1 E + 0 0 1 3 2 . 9 0 1 5 3 2 2 . 3 0 8 1 6 . 9 7 3 2
CLASS 5 . 9 1 4 5 4 E + 0 0 - . 5 2 3 9 7 E - 0 1 . 3 5 1 0 2 E + 0 0 1 7 5 . 1 7 5 2 3 2 2 . 6 8 0 7 1 4 . 3 2 1 4
CLASS 6 .. 1 1 2 8 4 E + 0 1 - . 4 8 5 2 3 E - 0 1 . 4 8 6 8 0 E + 0 0 2 1 6 . 1 4 2 3 3 2 3 . 4 5 5 4 1 9 . 8 6 1 4
CLASS 7 .. 1 3 4 0 2 E + 0 1 - . 4 3 9 8 0 E - 0 1 . 5 8 4 7 0 E + 0 0 2 5 6 . 7 0 0 8 3 2 4 . 3 6 4 0 2 3 . 8 5 5 9
CLASS 8 .. 1 5 5 0 9 E + 0 1 - . 3 9 5 4 2 E - 0 1 . 6 5 6 4 5 E + 0 0 2 9 7 . 0 7 4 8 3 2 5 . 2 5 1 5 2 6 . 7 8 3 0
n.A:*.:: 0 . n r . l E K i O l 3 r. r»07K ก 1 . 7 1 ก า 7F. เกก า า 7 . ใ 497 า 2 6 . ก 5 ก 6 2 8 . 9 8 3 1
CIA:;:; L0 .1 1 9 7 U E I - 0 1 - . 3 1 9 4 0 K - 0 1 . 75  1 1 Kl 00 3 7 7 . 5 5 7 0 3 2 6 . 7 7 1 9 3 0 . 6 7 7 9
CLASS 11 .12 1 8 0 9 E + 0 1 - . 2 8 8 2 5 E - 0 1 -7 8 4 6 3 E + 0 0 4 1 7 . 7 2 9 7 3 2 7 . 3 9 5 0 3 2 . 0 1 3 0
CLASS 12 ..2 3 9 0 4 E + 0 1 - . 2 6 1 3 9 E - 0 1 . 8 1 0 8 8 E + 0 0 4 5 7 . 8 5 9 5 3 2 7 . 9 3 2 2 3 3 . 0 8 4 1
CLASS 13 , 2 5 9 9 8 E + 0 1 - . 2 3 8 1 3 E - 0 1 . 8 3 2 3 0 E + 0 0 4 9 7 . 9 7 3 1 3 2 8 . 3 9 7 5 3 3 . 9 5 7 9
CLASS 14 . 2 8 0 9 2 E + 0 1 - . 2 1 7 7 6 E - 0 1 . 8 5 0 2 8 E + 0 0 5 3 8 . 0 8 3 3 3 2 8 . 8 0 4 7 3 4 . 6 9 1 5
CLASS 15 . 3 0 1 8 5 E + 0 1 - . 2 C 0 0 4 E -0 1 . 8 6 4 3 0 E + 0 0 5 7 3 . 1 7 3 3 3 2 9 . 1 5 9 3 3 5 . 2 6 3 3
CLASS 16 ., 3 2 2 7 5 E + 0 1 - . 1 8 4 5 2 E - 0 1 .8 7 3 7  4E+00 6 1 8 . 1 9 9 1 3 2 9 . 4 6 9 5 3 5 . 6 4 8 8
CLASS 17 13 4 3 6 9 E + 0 1 - . 1 7 0 7 8 E - 0 1 . 8 8 1 0 3 E + 0 0 6 5 8 . 3 1 5 0 3 2 9 . 7 4 4 5 3 5 . 9 4 6 2
CLASS 18 . 3 64 62 E -‘-01 - . 1 5 8 5 6 E - 0 1 . 8 8 7 5 4 E + 0 0 6 9 8 . 4 0 1 6 3 2 9 . 9 8 8 7 3 6 . 2 1 1 4
CLASS 19 .. 3 8 5 5 0 E + 0 1 - . 1 4 7 6 6 E - 0 1 . 8 9 3 3 7 E + 0 0 7 3 8 . 4 0 1 6 3 3 0 . 2 0 6 8 3 6 . 4 4 9 6
CLASS 20 . 4 0 6 5 0 E + 0 1 - . 1 3 7 8 7 E - 0 1 . 8 9 8 6 6 E + 0 0 7 7 8 . 6 2 9 9 3 3 0 . 4 0 2 7

= = = = = = = = = =
3 6 . 6 6 5 4

XTA ( - )  -  . 9 8 4 9 7 E + 0 0  TA (K) -  5 3 3 . 1 6 0 0
XHA ( - )  = . 1 4 1 3 7 E - 0 2  HA (KG VAPOR/KG DRY A IR ) -  .0 0 0 0 0 E + 0 0
TWB (K) = 3 2 3 . 5 6 6 7  HWB (KG VAPOR/KG DRY A IR ) -  8 8 8 1 2 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON! “  1 9 5 . 7 7 9 3  [BY VOLUME]
AVERA.GE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN iMICRON) = 1 8 6 . 4 9 8 4  [BY NUMBER]
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) -  3 2 3 . 5 0 9 9

COLUMN r ~ X D P M X T P ( - ) X V P (-) DP(MICRON) V P (M /S )
CLASS 1 .OOOOOE+OO - . 5 1 5 8 2 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 2 . 8 4 3 7 . 8 0 0 0
CLASS 2 .0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 4 7 4 5 4 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 3 . 6 6 9 2 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 4 1 4 7 0 E + 0 0 - . 5 3 6 9 0 E - 0 1 . 2 4 3 0 5 E - 0 1 7 9 . 4 3 3 7 3 2 2 . 4 2 2 0 . 9 9 1 6
CLASS 4 . 6 9 4 1 3 E + 0 0 - . 5 3 6 6 8 E - 0 1 . 1 7 0 9 4 E + 0 0 1 3 2 . 9 5 5 7 3 2 2 . 4 2 6 5 6 . 9 7 4 2
CLASS 5 . 9 1 4 7 1 E + 0 0 - . 5 1 8 9 8 E - 0 1 . 3 5 1 0 1 E + 0 0 1 7 5 . 2 0 7 7 3 2 2 . 7 8 0 5 1 4 . 3 2 1 3
CLASS 6 . 1 1 2 8 5 E + 0 1 - . 4 8 1 0 7 E - 0 1 . 4 8 6 7 9 E + 0 0 2 1 6 . 1 6 6 9 3 2 3 . 5 3 8 7 1 9 . 8 6 1 0
CLASS 7 . 1 3 4 0 3 E + 0 1 - . 4 3 6 2 8 E - 0 1 . 5 8 4 6 9 E + 0 0 2 5 6 . 7 2 2 3 3 2 4 . 4 3 4 5 2 3 . 8 5 5 4
CLASS 8 . 1 5 5 1 0 E + 0 1 - . 3 9 2 4 0 E - 0 1 . 6 5 6 4 3 E + 0 0 2 9 7 . 0 9 3 5 3 2 5 . 3 1 2 0 2 6 . 7 8 2 5
CLASS 9 . 1 7 6 1 3 E + 0 1 - . 3 5 2 4 3 E - 0 1 .7 1 0 3 6 E + 0 0 3 3 7 . 3 6 6 0 3 2 6 . 1 1 1 3 2 8 . 9 8 2 7
CLASS 10 . 1 9 7 1 2 E + 0 1 - . 3 1 7 0 8 E - 0 1 . 7 5 190E +00 3 7 7 . 5 7 0 0 3 2 6 . 8 1 8 4 3 0 . 6 7 7 5
CLASS 11 . 2 1 8 1 0 E + 0 1 - . 2 8 6 1 8 E - 0 1 . 7 8 4 6 2 E + 0 0 4 1 7 . 7 5 4 2 3 2 7 . 4 3 6 3 3 2 . 0 1 2 6
CLASS 12 . 2 3 9 0 4 E + 0 1 - . 2 5 9 5 6 E - 0 1 . 8 1 0 8 8 E + 0 0 4 5 7 . 8 7 5 5 3 2 7 . 9 6 8 7 3 3 . 0 8 3 7
CLASS 13 . 2 5 9 9 8 E + 0 1 - . 2 3 6 4 8 E - 0 1 . 8 3 2 2 9 E + 0 0 4 9 7 . 9 7 4 3 3 2 8 . 4 3 0 5 3 3 . 9 5 7 5
CLASS 14 . 2 8 0 9 3 E + 0 1 - . 2 1 6 2 6 E - 0 1 . 8 5 0 2 8 E + 0 0 5 3 8 . 1 0 5 3 3 2 8 . 8 3 4 7 3 4 . 6 9 1 4
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CLASS 15 . 3 0 1 8 5 E + 0 1  -  . 1 9 8 6 7 E - 0 1 . 8 6 4 2 8 E + 0 0 5 7 8 . 1 7 3 3 3 2 9 . 1 8 6 6 3 5 . 2 6 2 7
CLASS 16 . 3 2 2 7 5 E + 0 1  - . 1 8 3 2 7 E - 0 1 . 8 7 3 5 3 E + 0 0 6 1 8 . 2 0 0 6 3 2 9 . 4 9 4 6 3 5 . 6 4 0 1
CLASS 17 ! 3 4 3 7 1 E + 0 1  - . 1 6 9 6 2 E - 0 1 . 8 8 0 8 4 E + 0 0 6 5 8 . 3 5 1 8 3 2 9 . 7 6 7 7 3 5 . 9 3 8 1
CLASS 18 . 3 6 4 6 2 E + 0 1  -  . 1 5 7 4 9 E - 0 1 . 8 8 7 3 5 E + 0 0 6 9 8 . 4 0 1 6 3 3 0 . 0 1 0 1 3 6 . 2 0 3 7
CLASS 19 . 3 8 5 5 0 E + 0 1  - . 1 4  6 6 7 E - 0 1 . 8 9 3 1 9 E + 0 0 7 3 8 . 4 0 1 6 3 3 0 . 2 2 6 7 3 6 . 4 4 2 3
CLASS 20 4 0 6 5 0 E + 0 1  - . 1 3 6 9 4 E - 0 1 . 8 9 8 4 9 E + 0 0 7 7 8 . 6 2 9 9 3 3 0 . 4 2 1 2 3 6 . 6 5 8 4
XTA (-- ) *= . 9 7 0 2 0 E + 0 0 TA (K) ร 5 3 3 . 1 6 0 0
XHA (•- ) = . 2 8 0 8 8 E - 0 2 HA (KG VAPOR/KG DRY AIR) . 0 0 0 0 0 E + 0 0
TWB (K) = 3 2 3 . 6 3 6 7 HWB (KG VAPOR/KG DRY AIR ) = . 8 9 1 6 6 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 9 5 . 8 0 7 7  [BY VOLUME]
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 8 6 . 5 3 4 9  [BY NUMBER]
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) = 3 2 3 . 5 9 5 5

COLUMN 3 X D P ( - )  X T P ( - ) X V P ( - )  DP(MICRON) TP ( K) V P (M /S )
CLASS 1 . 0 0 0 0 0 E + 0 0  - . 6 2 1 6 4 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 0 . 7 2 7 2 . 8 0 0 0
CLASS 2 OOOOOE+OO - . 5 1 1 1 5 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 2 . 9 3 7 0 . 8 0 0 0
CLASS 3 ! 4 1 6 0 9 E + 0 0  - . 5 3 0 6 3 E - 0 1 . 2 4 4 1 5 E - 0 1 7 9 . 6 9 8 8 3 2 2 . 5 4 7 4 . 9 9 6 1
CLASS 4 . 6 9 4 4 1 E + 0 0  - . 5 3 0 9 1 E - 0 1 . 1 7 0 9 6 E + 0 0 1 3 3 . 0 0 9 3 3 2 2 . 5 4 1 7 6 . 9 / 5 1
CLASS 5 . 9 1 4 8 8 E + 0 0  - . 5 1 4 1 0 E - 0 1 . 3 5 1 0 1 E + 0 0 1 7 5 . 2 3 9 8 3 2 2 . 8 7 8 1 1 4 . 3 2 1 1
CLASS 6 . 1 1 2 8 7 E + 0 1  - . 4 7 6 9 8 E - 0 1 . 4 86 7 8 E + 0 0 2 1 6 . 1 9 1 0 3 2 3 . 6 2 0 3 1 9 . 8 6 0 5
cu v : : : ; 7 1 3 4 0 4 E ! 0 J - .4  3 2 0 2 K - 0 1 . 58468E+0<) 2 5 6 . 7 4 1 4 3 2 4 . 5 0 3 6 2 3 . 8 5 4 8
c ย . I S S U E  1 u l  -  . 3U94 JK-U1 . 0 5 u 4 2 E i บน 2 9 7 . 1 1 0 ๖ 3 2 ๖ . 3 7 1 4 2 b .7 U 2 U
CLASS 9 . 1 7 6 1 4 E + 0 1  -  . 3 4 9 8 5 E - 0 1 . 7 1 0 3 5 E + 0 0 3 3 7 . 3 8 0 4 3 2 6 . 1 6 3 1 2 8 . 9 8 2 2
CLASS 10 . 1 9 7 1 3 E + 0 1  - . 3 1 4 0 0 E - 0 1 . 7 5 1 8 9 E + 0 0 3 7 7 . 5 8 8 3 3 2 6 . 8 6 4 0 3 0 . 6 7 7 1
CLASS 11 . 2 1 8 1 0 E + 0 1  - . 2 8 4 1 5 E - 0 1 . 7 8 4 6 1 E + 0 0 4 1 7 . 7 6 0 1 3 2 7 . 4 7 7 0 3 2 . 0 1 2 2
CLASS 12 . 2 3 9 0 6 E + 0 1  - . 2 5 7 7  6 E - 0 1 . 8 1 0 8 7 E + 0 0 4 5 7 . 9 0 0 3 3 2 8 . 0 0 4 7 3 3 . 0 8 3 4
CLASS 13 . 2 5 9 9 8 E + 0 1  - . 2 3 4 8 6 E - 0 1 . 8 3 2 2 8 E + 0 0 4 9 7 . 9 7 5 7 3 2 8 . 4 6 2 9 3 3 . 9 5 7 1
CLASS 14 . 2 8 0 9 5 E + 0 1  - . 2 1 4 7 9 E - 0 1 . 8 5 0 2 8 E + 0 0 5 3 8 . 1 5 0 6 3 2 8 . 8 6 4 3 3 4 . 6 9 1 4
CLASS 15 . 3 0 1 8 5 E + 0 1  - . 1 9 7 3 3 E - 0 1 . 8 6 4 2 7 E + 0 0 5 7 8 . 1 7 3 3 3 2 9 . 2 1 3 5 3 5 . 2 6 2 1
CLASS 16 . 3 2 2 7 5 E + 0 1  - . 1 8 2 0 4 E - 0 1 . 8 7 3 3 2 E + 0 0 6 1 8 . 2 0 2 3 3 2 9 . 5 1 9 2 3 5 . 6 3 1 5
CLASS 17 . 3 4 3 7 3 E + 0 1  - . 1 6 8 4 8 E - 0 1 . 8 8 0 6 4 E + 0 0 6 5 8 . 4 0 1 7 3 2 9 . 7 9 0 4 3 5 . 9 3 0 0
CLASS 18 . 3 6 4 6 2 E + 0 1  - . 1 5 6 4 4 E - 0 1 . 8 8 7 1 6 S + 0 0 6 9 8 . 4 0 1 6 3 3 0 . 0 3 1 2 3 6 . 1 9 6 0
CLASS 19 . 3 8 5 5 0 E + 0 1  - . 1 4 5 6 9 E - 0 1 . 8 9 3 0 1 E + 0 0 7 3 3 . 4 0 1 6 3 3 0 . 2 4 6 2 3 6 . 4 3 4 9
CLASS 20 . 4 0 6 5 0 E + 0 1  - . 1 3 6 0 3 E - 0 1 . 8 9 8 3 2 E + 0 0 7 7 8 . 6 2 9 9 3 3 0 . 4 3 9 5 3 6 . 6 5 1 3
XTA (•- ) = . 9 5 5 6 9 E + 0 0 TA (K) = 5 3 3 . 1 6 0 0
XHA (--) = . 4 1 8 5 5 E - 0 2 HA (KG VAPOR/KG DRY AIR ) .OOOOOE+OO
TWB (K) = 3 2 3 . 7 0 6 8 HWB (KG VAPOR/KG DRY A IR ) = . 8 9 5 2 3 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 9 5 . 8 3 5 4  [BY VOLUME]
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 8 6 . 5 7 0 6  (BY NUMBER]
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) = 3 2 3 . 6 7 9 2

COLUMN '4 X D P ( - )  X T P ( - ) X V P ( - )  DP(MICRON) TP (K) V P ( M / S )
CLASS 1 ■ OOOOOE+OO - . 4 7 8 8 2 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 3 . 5 8 3 5 . 8 0 0 0
CLASS 2 OOOOOE+OO - . 4 9 3 2 7 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 3 . 2 9 4 7 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 4 1 7 4 3 E + 0 0  - . 5 2 4 5 5 E - 0 1 - 2 4 5 2 3 E - 0 1 7 9 . 9 5 7 2 3 2 2 . 6 6 9 0 1 . 0 0 0 5
CLASS 4 . 6 9 4 6 8 E + 0 0  - . 5 2 5 3 0 E - 0 1 . 1 7 0 9 8 E + 0 0 1 3 3 . 0 6 2 3 3 2 2 . 6 5 4 0 6 . 9 7 6 1
CLASS 5 . 9 1 5 0 5 E + 0 0  - . 5 0 9 3 2 E - 0 1 . 3 5 1 0 0 E + 0 0 1 7 5 . 2 7 1 7 3 2 2 . 9 7 3 5 1 4 . 3 2 1 0
CLASS 6 . 1 1 2 8 8 E + 0 1  - . 4 7 2 9 8 E - 0 1 •4 8 6 7 6 E + 0 0 2 1 6 . 2 1 5 7 3 2 3 . 7 0 0 3 1 9 . 8 6 0 0
CLASS 7 . 1 3 4 0 5 E + 0 1  - . 4 2 9 4 3 E - 0 1 . 5 8 4 6 6 E + 0 0 2 5 6 . 7 6 2 6 3 2 4 . 5 7 1 5 2 3 . 8 5 4 2
CLASS 8 . 1 5 5 1 2 E + 0 1  - . 3 8 6 5 2 E - 0 1 . 6 56 4 1 E + 0 0 2 9 7 . 1 2 7 7 3 2 5 . 4 2 9 7 2 6 . 7 8 1 4
CLASS 9 . 1 7  6 1 5 E + 0 1  - . 3 4 7 3 0 E - 0 1 ■ 71034E+00 3 3 7 . 3 9 9 1 3 2 6 . 2 1 3 9 2 8 . 9 8 1 7
CLASS 10 . 1 9 7 1 3 E + 0 1  - . 3 1 2 5 5 E - 0 1 •7 5 1 8 8 E + 0 0 3 7 7 . 5 9 9 5 3 2 6 . 9 0 8 9 3 0 . 6 7 6 7
CLASS 11 . 2 1 8 1 0 E + 0 1  - . 2 8 2 1 5 E - 0 1 . 7 8 4 6 0 E + 0 0 4 1 7 . 7 6 2 2 3 2 7 . 5 1 7 0 3 2 . 0 1 1 7
CLASS 12 . 2 3 9 0 8 E + 0 1  - . 2 5 6 0 0 E - 0 1 . 8 1 0 8 6 E + 0 0 4 5 7 . 9 4 4 9 3 2 8 . 0 4 0 1 3 3 . 0 8 3 0
CLASS 13 . 2 5 9 9 8 E + 0 1  - . 2 3 3 2  6 E - 0 1 . 8 3 2 2 7 E + 0 0 4 9 7 . 9 7 7 4 3 2 8 . 4 9 4 8 3 3 . 9 5 6 7
CLASS 14 ! 2 8 0 9 7 E + 0 1  - . 2 1 3 3 4 E - 0 1 . 8 5 0 2 7 E + 0 0 5 3 8 . 1 7 3 3 3 2 8 . 8 9 3 3 3 4 . 6 9 1 2
CLASS 15 . 3 0 1 8 5 E + 0 1  - . 1 9 6 0 0 E - 0 1 8 6 4 2 6 E + 0 0 5 7 8 . 1 7 3 3 3 2 9 . 2 3 9 9 3 5 . 2 6 1 7
CLASS 16 . 3 2 2 7 5 E + 0 1  - . 1 8 0 8 3 E - 0 1 . 8 7 3 1 1 E + 0 0 6 1 8 . 2 0 4 5 3 2 9 . 5 4 3 5 3 5 . 6 2 3 0
CLASS 17 . 3 4 3 7 3 E + 0 1  - . 1 6 7 3 6 E - 0 1 . 8 8 0 4 4 E + 0 0 6 5 8 . 4 0 1 7 3 2 9 . 8 1 2 8 3 5 . 9 2 1 9
CLASS 18 . 3 6 4 6 2 E + 0 1  - . 1 5 5 4 0 E - 0 1 . 8 8 6 9 7 E + 0 0 6 9 8 . 4 0 1 6 3 3 0 . 0 5 1 9 3 6 . 1 8 8 2
CLASS 19 . 3 8 5 5 0 E + 0 1  - . 1 4 4 7  3 E - 0 1 . 8 9 2 8 3 E + 0 0 7 3 8 . 4 0 1 6 3 3 0 . 2 6 5 5 3 6 . 4 2 7 6
CLASS 20 . 4 0 6 5 0 E + 0 1  - . 1 3 5 1 3 E - 0 1 . 8 9 8 1 5 E + 0 0 7 7 8 . 6 2 9 9 3 3 0 . 4 5 7 5 3 6 . 6 4 4 3
XTA (--) -  . 9 4 1 4 3 E + 0 0 TA (K) ร. 5 3 3 . 1 6 0 0
XHA (-- ) = . 5 5 4 4 3 E - 0 2 HA (KG VAPOR/KG DRY A IR ) .OOOOOE+OO
TWB (K) -  3 2 3 . 7 7 6 9 HWB (KG VAPOR/KG DRY A IR )  “ . 8 9 8 8 0 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 9 5 . 8 6 3 5  [BY VOLUME] 
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 8 6 . 6 0 6 4  [BY NUMBER]
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AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) -  3 2 3 . 7 6 1 2
COLUMN !5 X D P ( - )  X T P ( - ) X V P (-) DP(MICRON) TP (K) V P (M /S )

CLASS 1 . 0 0 0 0 0 E + 0 0  - . 5 5 7 6 6 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 2 . 0 0 6 8 . 8 0 0 0
CLASS 2 . OOOOÛE+OO - . 3 8 8 9 1 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 5 . 3 8 1 7 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 4 1 8 7 6 E + 0 0  - . 5 1 8 6 4 E - 0 1 . 2 4 6 3 4 E - 0 1 8 0 . 2 1 0 5 3 2 2 . 7 8 7 1 1 . 0 0 5 0
CLASS 4 . 6 9 4 9 6 E + 0 0  - . 5 1 9 8 3 E - 0 1 . 1 7 1 0 1 E + 0 0 1 3 3 . 1 1 4 6 3 2 2 . 7 6 3 4 6 . 9 7 7 0
CLASS 5 . 9 1 5 2 1 E + 0 0  - . 5 0 4 6 6 E - 0 1 . 3 5 1 0 0 E + 0 0 1 7 5 . 3 0 3 3 3 2 3 . 0 6 6 8 1 4 . 3 2 0 8
CLASS 6 . 1 1 2 8 9 E + 0 1  - . 4 6 9 0 6 E - 0 1 . 4 8 6 7 5 E + 0 0 2 1 6 . 2 3 9 0 3 2 3 . 7 7 8 7 1 9 . 8 5 9 5
CLASS 7 . 1 3 4 0 6 E + 0 1  - . 4 2 6 1 0 E -C 1 . 5 8 4 6 5 E + 0 0 2 5 6 . 7 8 1 3 3 2 4 . 6 3 8 1 2 3 . 8 5 3 7
CLASS 8 . 1 5 5 1 3 E + 0 1  - . 3 8 3 6 5 E - 0 1 . 6 5 6 3 9 E + 0 0 2 9 7 . 1 4 5 9 3 2 5 . 4 8 6 9 2 6 . 7 8 0 9
CLASS 9 . 1 7 6 1 5 E + 0 1  - . 3 4 4 8 1 E - 0 1 . 710 32 E + C 0 3 3 7 . 4 1 1 4 3 2 6 . 2 6 3 9 2 8 . 9 8 1 2
CLASS 10 . 1 9 7 1 4 E + 0 1  - . 3 1 0 3 5 E - 0 1 . 7 5 1 8 7 E + 0 0 3 7 7 . 6 1 1 8 3 2 6 . 9 5 3 1 3 0 . 6 7 6 2
CLASS 11 . 2 1 8 1 0 E + 0 1  - . 2 8 0 1 8 E - 0 1 . 7 8 4 5 9 E + 0 0 4 1 7 . 7 6 4 6 3 2 7 . 5 5 6 3 3 2 . 0 1 1 3
CLASS 12 . 2 3 9 0 8 E + 0 1  - . 2 5 4 2 6 E - 0 1 . 8 1 0 8 5 E + 0 0 4 5 7 . 9 4 4 9 3 2 S . 0 7 4 8 3 3 . 0 8 2 5
CLASS 13 . 2 5 9 9 8 E + 0 1  - . 2 3 1 6 9 E - 0 1 . 8 3 2 2 6 E + 0 0 4 9 7 . 9 7 9 3 3 2 8 . 5 2 6 2 3 3 . 9 5 6 3
CLASS 14 . 2 8 0 9 7 E + 0 1  - . 2 1 1 9 1 E - 0 1 . 8 5 0 2 7 E + 0 0 5 3 8 . 1 7 3 3 3 2 8 . 9 2 1 8 3 4 . 6 9 1 0
CLASS 15 . 3 0 1 8 5 E + 0 1  - . 1 9 4 7 0 E - 0 1 •8 6 4 2 6 E + 0 0 5 7 8 . 1 7 3 3 3 2 9 . 2 6 5 9 3 5 . 2 6 1 7
CLASS 16 . 3 2 2 7 5 E + 0 1  - . 1 7 9 6 3 E - 0 1 . 8 7 2 9 0 E + 0 0 6 1 8 . 2 0 7 4 3 2 9 . 5 6 7 4 3 5 . 6 1 4 5
CLASS 17 . 3 4 3 7 3 E + 0 1  - . 1 6 6 2 6 E - 0 1 . 8 8 0 2 4 E + 0 0 6 5 8 . 4 0 1 7 3 2 9 . 8 3 4 8 3 5 . 9 1 3 8
CLASS 18 . 3 6 4 6 2 E + 0 1  - . 1 5 4 3 8 E - 0 1 . 8 8 6 7 8 E + 0 0 6 9 8 . 4 0 1 6 3 3 0 . 0 7 2 3 3 6 . 1 8 0 6
CLASS 19 . 3 8 5 5 0 E + 0 1  - . 1 4 3 7 8 E - 0 1 . 8 9 2 6 5 E + 0 0 7 3 8 . 4 0 1 6 3 3 0 . 2 8 4 5 3 6 . 4 2 0 2
CLASS 20 . 4Ü 6 S 0E + 0 1  - . 1 3 4 2 4 E - 0 1 . 89797E +U 0 7 7 8 . 6 2 9 9 3 3 0 . 4 7 5 1 3 6 . 6 3 7 3
XTA ( "> -  . 9 2 7 4 1 E + 0 0 TA (K) 5 3 3 . 1 6 0 0
XIIA (--) »  . 6 8 8 5 3 E - 0 2 HA (KG VAPOR/KG DRY AIR ) . OOOOOE-100
TWB (K) =■  3 2 3 . 8 3 6 9 HWB (KG; VAPOR/KG DRY AIR ) = . 9 0 1 8 8 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 9 5 . 8 9 0 6  (BY VOLUME]
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 8 6 . 6 4 1 2  [BY NUMBER]
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) = 3 2 3 . 8 4 1 4
FVALUE ( - ) -  . 9 3 9 0 8 E + 0 0 YIND ( - ) «r . 5 5 8 3 8 E - 0 1
TOTAL AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER = 1 9 5 . 8 5 3 9  (MICRON), [BY VOLUME]
TOTAL AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER =  1 8 6 . 5 9 4 1  (MICRON) , [BY NUMBER]
TOTAL AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE = 3 2 3 . 7 3 2 8  (K)
TOTAL AVERAGE OF A IR  TEMPERATURE 5 2 4 . 3 4 8 3  (K)
TOTAL AVERAGE OF A IR  HUMIDITY = . 4 1 6 7 5 E - 0 2  (KG VAPOR/KG DRY AIR)

AT z (M) = = = _ _  T i o o o
" co l u m n โ XDP( - ) X T P ( - ) XVP( - ) DP(MICRON) T P ( i o v p I m/ s I

CLASS 1 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 5 1 2 1 7 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 2 . 9 1 6 6 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 9 0 1 0 9 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 1 5 . 1 3 8 3 . 8 0 0 0
CLASS 3 . OOOOOE+OO - . 6 2 4 3 6 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 0 . 6 7 2 8 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 5 1 1 7 5 E + 0 0 - . 5 3 5 8 7 E - 0 1 . 2 4 5 3 4 E - 0 1 9 8 . 0 2 3 0 3 2 2 . 4 4 2 7 1 . 0 0 1 0
CLASS 5 . 8 5 1 4 1 E + 0 0 - . 5 3 6 4 4 E - 0 1 . 6 3 6 3 1 E - 0 1 1 6 3 . 0 8 2 5 3 2 2 . 4 3 1 2 2 . 5 9 6 1
CLASS 6 . 1 0 9 3 9 E + 0 1 - . 5 3 6 0 6 E - 0 1 . 1 6 8 6 4 E + 0 0 2 0 9 . 5 2 2 5 3 2 2 . 4 3 8 8 6 . 8 8 0 5
CLASS 7 . 1 3 1 5 4 E + 0 1 - . 5 2 6 9 5 E - 0 1 •2 8 6 3 8 E + 0 0 2 5 1 . 9 4 9 8 3 2 2 . 6 2 0 9 1 1 . 6 8 4 2
CLASS 8 . 1 5 3 1 0 E + 0 1 - . 5 0 7 6 0 E - 0 1 • 3 8 8 6 4 E + 0 0 2 9 3 . 2 5 2 5 3 2 3 . 0 0 8 0 1 5 . 8 5 6 7
CLASS 9 . 1 7 4 4 2 E + 0 1 - . 4 8 1 8 5 E - 0 1 . 4 7 2 6 3 E + 0 0 3 3 4 . 0 8 7 8 3 2 3 . 5 2 3 0 1 9 . 2 8 3 4
CLASS 10 . 1 9 5 6 1 E + 0 1 - . 4 5 3 3 7 E - 0 1 . 5 4 0 9 3 E + 0 0 3 7 4 . 6 7 5 8 3 2 4 . 0 8 2 7 2 2 . 0 6 9 8
CLASS 11 • 2 1 6 7 2 E + 0 1 - . 4 2 4 4 9 E - 0 1 . 5 9 6 7 1 E + 0 0 4 1 5 . 1 1 8 7 3 2 4 . 6 7 0 2 2 4 . 3 4 5 7
CLASS 12 . 2 3 7 7  9E+01 - . 3 9 6 5 6 E - 0 1 . 6 4 2 6 6 E + 0 0 4 5 5 . 4 6 6 6 3 2 5 . 2 2 8 9 2 6 . 2 2 0 7
CLASS 13 . 2 5 8 8 1 E + 0 1 - . 3 7 0 2 4 E - 0 1 . 6 8 0 9 0 E + 0 0 4 9 5 . 7 4 1 0 3 2 5 . 7 5 5 3 2 7 . 7 8 0 9
CLASS 14 • 2 7 9 8 5 E + 0 1 - . 3 4 5 7 2 E - 0 1 . 7 1 3 2 8 E + 0 0 5 3 6 . 0 2 8 2 3 2 6 . 2 4 5 6 2 9 . 1 0 1 8
CLASS 15 . 3 0 0 8 1 E + 0 1 - . 3 2 3 2 6 E - 0 1 . 7 3 9 7 8 E + 0 0 5 7 6 . 1 7 8 6 3 2 6 . 6 9 4 8 3 0 . 1 8 3 2
CLASS 16 . 3 2 1 7 9 E + 0 1 - . 3 0 2 8 5 E - 0 1 .7  6 04 5E + 0 0 6 1 6 . 3 7 2 4 3 2 7 . 1 0 3 1 3 1 . 0 2 6 4
CLASS 17 . 3 4 2 7 3 E + 0 1 - . 2 8 4 2 3 E - 0 1 •7 7 6 2 8 E + 0 0 6 5 6 . 4 8 8 3 3 2 7 . 4 7 5 5 3 1 . 6 7 2 3
CLASS 18 . 3 6 3 7 0 E + 0 1 - . 2 6 7 3 3 E - 0 1 . 7 8 7 8 7 E + 0 0 6 9 6 . 6 5 5 2 3 2 7 . 8 1 3 3 3 2 . 1 4 5 0
CLASS 19 . 3 8 4 6 7 E + 0 1 - . 2 5 1 9 2 E - 0 1 . 7 9 8 2 3 E + 0 0 7 3 6 . 8 0 3 3 3 2 8 . 1 2 1 6 3 2 . 5 6 7 8
CLASS 20 . 4 0 5 6 5 E + 0 1 - . 2 3 7 6 8 E - 0 1 . 8 0 7 6 9 E + 0 0 7 7 7 . 0 0 4 9 3 2 8 . 4 0 6 3 3 2 . 9 5 3 7
XTA (■ -  ~ 9 4 3 8 5 E + 0 0 TA (K) ร 3 0 โ 1 5 4 1
XHA (•- ) -  . 4 4 3 1 4 E ;-0 2 HA (KG VAPOR/KG DRY AIR ) . 1 4 1 3 7 E - 0 2
TWB (K) -  3 2 3 . 5 7 6 7 HWB (KG1 VAPOR/KG DRY AIR ) - . 8 8 8 6 2 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 8 6 . 1 1 6 4  (BY VOLUME] 
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 7 1 . 3 0 5 3  (BY NUMBER]
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AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) 3 2 2 . 5 4 7 6
COLUMN 2> X D P ( - ) X T P ( - ) X V P ( - ) DP(MICRON) TP (K) V P (M /S )

CLASS 1 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 5 1 5 8 2 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 2 . 8 4 3 7 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 4 7 4 5 4 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 3 . 6 6 S 2 . 8 0 0 0
CLASS 3 . OOOOOE+OO - . 4 9 3 6 9 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 3 . 2 8 6 1 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 5 2 1 5 3 E + 0 0 - . 5 2 3 2 5 E - 0 1 . 2 4 7 9 5 E - 0 1 9 9 . 8 9 6 4 3 2 2 . 6 9 4 9 1 . 0 1 1 7
CLASS 5 . 8 5 4 0 5 E + 0 0 - . 5 2 4 2 6 E - 0 1 . 6 3 7 1 0 E - 0 1 1 6 3 . 5 8 8 7 3 2 2 . 6 7 4 8 2 . 5 9 9 4
CLASS 6 . 1 0 9 5 2 E + 0 1 - . 5 2 4 9 6 E - 0 1 . 1 6 8 6 0 E + 0 0 2 0 9 . 7 8 1 8 3 2 2 . 6 6 0 8 6 . 8 7 8 7
CLASS 7 . 1 3 1 6 3 E + 0 1 - . 5 1 7 0 7 E - 0 1 •2 8 6 2 6 E + 0 0 2 5 2 . 1 3 1 9 3 2 2 . 8 1 8 5 1 1 . 6 7 9 4
CLASS 8 . 1 5 3 1 8 E + 0 1 - . 4 9 8 8 1 E - 0 1 . 3 3 3 5 0 E + 0 0 2 9 3 . 3 9 7 8 3 2 3 . 1 8 3 8 1 5 . 8 5 0 8
CLASS 9 . 1 7 4 4 8 E + 0 1 - . 4 7 3 9 8 E - 0 1 . 4 7 2 4 8 E + 0 0 3 3 4 . 2 1 0 2 3 2 3 . 6 8 0 3 1 9 . 2 7 7 4
CLASS 10 . 1 9 5 6 6 E + 0 1 - . 4 4 6 2 8 E - 0 1 . 5 4 0 7 8 E + 0 0 3 7 4 . 7 8 3 1 3 2 4 . 2 3 4 5 2 2 . 0 6 3 9
CLASS 11 . 2 1 6 7 9 E + 0 1 - . 4 1 8 0 5 E - 0 1 . 5 9 6 5 7 E + 0 0 4 1 5 . 2 4 2 4 3 2 4 . 7 9 9 0 2 4 . 3 4 0 1
CLASS 12 . 2  378  5E+01 - . 3 9 0 6 9 E - 0 1 . 6 4 2 5 4 E + 0 0 4 5 5 . 5 9 2 1 3 2 5 . 3 4 6 3 2 6 . 2 1 5 5
CLASS 13 . 2 5 8 8 7 E + 0 1 - 3 6 4 8 4 E - 0 1 . 6 8 0 7 9 E + 0 0 4 9 5 . 8 4 6 9 3 2 5 . 8 6 3 2 2 7 . 7 7 6 4
CLASS 14 . 2 7  9 8 6 E + 0 1 - . 3 4 0 7 5 E - 0 1 . 7 1 3 1 7 E + 0 0 5 3 6 . 0 5 0 2 3 2 6 . 3 4 5 0 2 9 . 0 9 7 4
CLASS 15 . 3 0 0 8 9 S + 0 1 - . 3 1 8 6 5 E - 0 1 •7 3 9 6 9 E + 0 0 5 7 6 . 3 4 6 6 3 2 6 . 7 8 7 1 3 0 . 1 7 9 2
CLASS 16 . 3 2 1 7 9 E + 0 1 - . 2 9 8 5 8 E - 0 1 .7  6 02 0 E + 0 0 6 1 6 . 3 7 3 8 3 2 7 . 1 8 8 5 3 1 . 0 1 6 1
CLASS 17 . 3 4 2 7 5 E + 0 1 - . 2 8 0 2 4 E - 0 1 •7 7 5 1 8 E + 0 0 6 5 6 . 5 2 5 1 3 2 7 . 5 5 5 1 3 1 . 6 2 7 2
CLASS 18 . 3 6 3 7 8 E + 0 1 - . 2 6 3 6 6 E - 0 1 . 7 8 6 7 0 E + 0 0 6 9 6 . 8 0 3 3 3 2 7 . 8 8 6 e 3 2 . 0 9 7 3
CLASS 19 . 3 8 4 6 7 E + 0 1 - . 2 4 8 4 7 E - 0 1 •7 9 7 1 0 E + 0 0 7 3 6 . 8 0 3 3 3 2 8 . 1 9 0 5 3 2 . 5 2 1 8
CLASS 20 . 4 0 5 7 9 E + 0 1 - . 2 3 4 4 3 E - 0 1 . B 0 6 6 2 E 100 7 7 7 . 2 5 9 9 3 2 8 . 4 7 1 4 3 2 . 9 1 0 0
XT A ( ) -  .ก  01 fiOF.Min TA (K) _ 5 2 7 . 2 0 0 6
XIIA ( - ) -  . 0 6 3 0 2 E - 0 2 IIA (KG VAPOR/KG DRY AIR ) . 2 8 0 8 8 E - 0 2
TW3 (K) -  3 2 3 .1 6468 HW B (K;3 VAPOR/KG DRY A IR ) - . 8 9 2 1 7 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS 1DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 8 6 . 5 0 6 9  [BY VOLUME]
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 7 1 . 9 7 5 4  [BY NUMBER]
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) =  3 2 2 . 7 6 5 7

COLUMN 3 X D P ( - ) X T P ( - ) XVP( -  ) DP(MICRON) TP (K) V P (M /S )
CLASS 1 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 6 2 1 6 4 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 0 . 7 2 7 2 . 8 0 0 0
CLASS 2 ■ OOOOOE+OO - . 5 1 1 1 5 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 2 . 9 3 7 0 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 6 0 3 8 9 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 1 . 0 8 2 2 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 5 3 0 5 6 E + 0 0 - . 5 1 1 9 7 E - 0 1 . 2 5 0 5 3 E - 0 1 1 0 1 . 6 2 5 6 3 2 2 . 9 2 0 7 1 . 0 2 2 1
CLASS 5 . 8 5 6 5 5 E + 0 0 - . 5 1 3 2 9 E - 0 1 . 6 3 7 8 5 E - 0 1 1 6 4 . 0 6 7 5 3 2 2 . 8 9 4 1 2 . 6 0 2 4
CLASS 6 . 1 0 9 6 5 E + 0 1 - . 5 1 4 8 4 E - 0 1 . 1 6 8 5 5 E + 0 0 2 1 0 . 0 2 9 0 3 2 2 . 8 6 3 1 6 . 8 7 6 9
CLASS 7 . 1 3 1 7 2 E + 0 1 - . 5 0 7 9 8 E - 0 1 •2 8 6 1 5 E + 0 0 2 5 2 . 3 0 6 4 3 2 3 . 0 0 0 5 1 1 . 6 7 4 7
CLASS 8 . 1 5 3 2 5 E + 0 1 - . 4 9 0 6 6 E - 0 1 . 3 8 8 3 6 E + 0 0 2 9 3 . 5 3 7 4 3 2 3 . 3 4 6 8 1 5 . 8 4 5 1
CLASS 9 . 1 7 4 5 4 E + 0 1 - . 4  6 6 6 5 E - 0 1 . 4 7 2 3 4 E + 0 0 3 3 4 . 3 3 0 0 3 2 3 . 8 2 6 9 1 9 . 2 7 1 4
CLASS 10 . 1 9 5 7 2 E + 0 1 - . 4 3 9 6 5 E - 0 1 . 5 4 0 6 4 E + 0 0 3 7 4 . 8 9 4 0 3 2 4 . 3 6 7 1 2 2 . 0 5 8 1
CLASS 11 . 2 1 6 8 1 E + 0 1 - . 4 1 2 0 2 E - 0 1 . 5 9 6 4 3 E + 0 0 4 1 5 . 2 8 5 8 3 2 4 . 9 1 9 6 2 4 . 3 3 4 4
CLASS 12 . 2 3 7 8 7 E + 0 1 - . 3 8 5 1 8 E - 0 1 . 6 4 2 4 0 E + 0 0 4 5 5 . 6 1 6 9 3 2 5 . 4 5 6 5 2 6 . 2 1 0 1
CLASS 13 . 2 5 8 9 1 E + 0 1 - . 3 5 9 7 8 E - 0 1 . 6 8 0 6 6 E + 0 0 4 9 5 . 9 2 0 7 3 2 5 . 9 6 4 4 2 7 . 7 7 1 1
CLASS 14 . 2 7 9 9 0 E + 0 1 - . 3 3 6 0 6 E - 0 1 . 7 1 3 0 8 E + 0 0 5 3 6 . 1 3 8 4 3 2 6 . 4 3 8 8 2 9 . 0 9 3 5
CLASS 15 . 3 0 0 8 9 E + 0 1 - . 3 1 4 3 1 E - 0 1 . 7 3 9 5 7 E + 0 0 5 7 6 . 3 4 6 6 3 2 6 . 8 7 3 8 3 0 . 1 7 4 4
CLASS 16 . 3 2 1 8 0 E + 0 1 - . 2 9 4 5 5 E - 0 1 . 7 5 9 9 5 E + 0 0 6 1 6 . 3 8 2 8 3 2 7 . 2 6 9 0 3 1 . 0 0 6 0
CLASS 17 . 3 4 2 9 0 E + 0 1 - . 2 7 6 4 8 E - 0 1 .7 7 4 0 0 E + 0 0 6 5 6 . 8 0 3 3 3 2 7 . 6 3 0 4 3 1 . 5 7 9 2
CLASS 18 . 3 6 3 7 8 E + 0 1 - . 2 6 0 2 0 E - 0 1 . 7 8 5 5 5 E + 0 0 6 9 6 . 8 0 3 3 3 2 7 . 9 5 6 0 3 2 . 0 5 0 3
CLASS 19 . 3 8 4 6 7 E + 0 1 - . 2 4 5 2 2 E - 0 1 . 7 9 6 0 0 E + 0 0 7 3 6 . 8 0 3 3 3 2 8 . 2 5 5 6 3 2 . 4 7 6 7
CLASS 20 . 4 0 S 7 9 E + 0 1 - . 2 3 1 3 7 E - 0 1 . 8 0 5 5 5 E + 0 0 7 7 7 . 2 5 9 9 3 2 8 . 5 3 2 6 3 2 . 8 6 6 6
XTA ( - > -  . 8 4 2 9 1 E + 0 0 TA (K) m 5 2 4 . 2 9 8 1
XHA ( - > -  . 1 2 6 1 2 E - 0 1 HA (KG VAPOR/KG DRY AIR ) . 4 1 8 5 5 E - 0 2
TWB (K) = 3 2 3 . 7 1 6 8 HWB (KG VAPOR/KG DRY A IR )  - . 8 9 5 7 4 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 8 6 . 8 7 8 1  [BY VOLUME]
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 7 2 . 6 0 1 5  [BY NUMBER]
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) -  3 2 2 . 9 6 4 6

COLUMN 4 X D P ( - ) X T P ( - ) X V P (-) DP(MICRON) TP (K) V P (M /S )
CLASS 1 .0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 4 7 8 8 2 E - 0 1 • 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 3 . 5 8 3 5 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 4 9 3 2 7 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 3 . 2 9 4 7 . 8 0 0 0
CLASS 3 •OOOOOE+OO - . 5 4 1 0 4 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 2 . 3 3 9 2 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 5 3 8 9 7 E + 0 0 - . 5 0 1 8 3 E - 0 1 . 2 5 3 7 2 E - 0 1 1 0 3 . 2 3 6 5 3 2 3 . 1 2 3 5 1 . 0 3 5 2
CLASS 5 . 8 5 8 9 3 E + 0 0 - . 5 0 3 3 8 E - 0 1 . 6 3 9 9 0 E - 0 1 1 6 4 . 5 2 3 6 3 2 3 . 0 9 2 4 2 . 6 1 0 8
CLASS 6 . 1 0 9 7 7 E + 0 1 - . 5 0 5 5 9 E - 0 1 . 1 6 8 7 4 E + 0 0 2 1 0 . 2 6 5 3 3 2 3 . 0 4 8 3 6 . 8 8 4 7
CLASS 7 . 1 3 1 8 1 E + 0 1 - . 4 9 9 5 7 E - 0 1 • 2 8 6 2 9 E + 0 0 2 5 2 . 4 7 2 4 3 2 3 . 1 6 8 6 1 1 . 6 8 0 6
CLASS 8 . 1 5 3 3 2 E + 0 1 - . 4 8 3 0 8 E - 0 1 . 3 8 8 4 7 E + 0 0 2 9 3 . 6 7 0 5 3 2 3 . 4 9 8 4 1 5 . 8 4 9 5
CLASS 9 . 1 7 4 6 0 E + 0 1 - . 4 5 9 8 1 E - 0 1 . 4 7 2 4 2 E + 0 0 3 3 4 . 4 3 9 9 3 2 3 . 9 6 3 9 1 9 . 2 7 4 8



CLASS 10 . 1 9 5 7 7 E + 0 1  - . 4 3 3 4 3 E - 0 1 . 5 4 0 7 1 E + 0 0 3 7 4 . 9 9 0 5 3 2 4 . 4 9 1 4 2 2 . 0 6 0 8
CLASS 11 . 2 1 6 9 1 E + 0 1  - . 4 0 6 3 4 E - 0 1 . 5 9 6 5 1 E + 0 0 4 1 5 . 4 7 8 8 3 2 5 . 0 3 3 2 2 4 . 3 3 7 6
CLASS 12 . 2 3 7 9 3 E + 0 1  - . 3 7 9 9 8 E - 0 1 . 6 4 2 4 7 E + 0 0 4 5 5 . 7 4 9 9 3 2 5 . 5 6 0 5 2 6 . 2 1 2 6
CLASS 13 . 2 5 8 9 1 E + 0 1  - . 3 5 5 0 1 E - 0 1 . 6 8 0 6 9 E + 0 0 4 9 5 . 9 2 2 3 3 2 6 . 0 5 9 8 2 7 . 7 7 2 0
CLASS 14 . 2 8 0 0 1 E + 0 1  - . 3 3 1 6 1 E - 0 1 . 7 13 15 E +0G 5 3 6 . 3 4 6 6 3 2 6 . 5 2 7 7 2 9 . 0 9 6 5
CLASS IS . 3 0 0 9 0 E + 0 1  - . 3 1 0 2 1 E - 0 1 . 7 3 9 5 9 E + 0 0 5 7 6 . 3 5 0 9 3 2 6 . 9 5 5 7 3 0 . 1 7 5 3
CLASS 16 . 3 2 1 8 6 E + 0 1  - . 2 9 0 7 4 E - 0 1 . 7 5 9 8 7 E + 0 0 6 1 6 . 5 0 2 7 3 2 7 . 3 4 5 2 3 1 . 0 0 2 5
CLASS 17 . 3 4 2 9 0 E + 0 1  - . 2 7 2 9 9 E - 0 1 . 7 7 2 8 2 E + 0 0 6 5 6 . 8 0 3 3 3 2 7 . 7 0 0 2 3 1 . 5 3 1 0
CLASS 18 ■ 36379E+01 - . 2 5 6 9 3 E - 0 1 . 7 8 4 4 2 E + 0 0 6 9 6 . 8 0 9 3 3 2 8 . 0 2 1 5 3 2 . 0 0 4 1
CLASS 19 . 3 8 4 7 0 E + 0 1  - . 2 4 2 1 4 E - 0 1 • 7 9 4 9 1 E + 0 0 7 3 6 . 8 7 6 3 3 2 8 . 3 1 7 1 3 2 . 4 3 2 5
CLASS 20 . 4 0 5 7  9E+01  - . 2 2 8 4 7 E - 0 1 . 8 0 4 5 1 E + 0 0 7 7 7 . 2 5 9 9 3 2 8 . 5 9 0 6 3 2 . 8 2 4 1

XTA (- -  ? 7 9 7 4 8 E + 0 0 TA (K) - 5 2 l ? 4 4 5 8
XHA (--) = . 1 6 3 9 1 E - 01 HA (KG VAPOR/KG DRY A IR ) . 5 5 4 4 3 E - 0 2
TWB (K) -  3 2 3 . 7 7 6 9 HWB (KG VAPOR/KG DRY AIR) • 8 9 8 8 0 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 8 7 . 2 3 2 7  [BY VOLUME] 
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 7 3 . 1 9 0 8  [BY NUMBER] 
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) -  3 2 3 . 1 4 6 5

COLUMN !5 X D P ( - ) X T P ( - ) X V P ( - ) d p I m i c r o n ) TP (K) V P ° M /s ”
CLASS 1 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 5 5 7 6 6 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 2 . 0 0 6 8 . 8 0 0 0
CLASS 2 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 3 8 8 9 1 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 5 . 3 8 1 7 . 8 0 0 0
CLASS 3 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 . 1 4 0 5 6 E - 0 2 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 .0 0 0 0 3 3 3 . 4 4 1 1 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 5 4 6 9 9 E + 0 0 - . 4 9 2 6 8 E - 0 1 . 2 5 6 5 6 E - 0 1 1 0 4 . 7 7 2 9 3 2 3 . 3 0 6 5 1 . 0 4 6 8
CLASS 5 . 8 6 1 2 1 E + C 0 - . 4 9 4 3 8 E - 0 1 . 6 4 1 6 9 E - 0 1 1 6 4 . 9 5 8 9 3 2 3 . 2 7 2 4 2 . 6 1 8 1
CLASS 6 . 1 0 9 8 9 E + 0 1 - . 4 9 7 0 9 E - 0 1 . 1 6 8 9 2 E + 0 0 2 1 0 . 4 9 1 5 3 2 3 . 2 1 8 2 6 . 8 9 1 9
CLASS 7 . 1 3 1 8 9 E + 0 1 - . 4 9 1 7 8 E - 0 1 . 2 8 6 4 2 E + 0 0 2 5 2 . 6 3 2 4 3 2 3 . 3 2 4 5 1 1 . 6 8 5 9
CLASS 8 . 1 5 3 3 8 E + 0 1 - . 4 7 6 0 1 E - 0 1 . 3 8 8 5 6 E + 0 0 2 9 3 . 7 9 5 3 3 2 3 . 6 3 9 9 1 5 . 8 5 3 4
CLASS 9 . 1 7 4 6 7 E + 0 1 - . 4 5 3 3 9 E - 0 1 . 4 7 2 5 0 E + 0 0 3 3 4 . 5 7 0 9 3 2 4 . 0 9 2 3 1 9 . 2 7 7 9
CLASS 10 . 1 9 5 8 3 E + 0 1 - . 4 2 7 5 8 E - 0 1 . 5 4 0 7 7 E + 0 0 3 7 5 . 1 0 0 1 3 2 4 . 6 0 8 4 2 2 . 0 6 3 4
CLASS 11 . 2 1 6 9 1 E + 0 1 - . 4 0 1 0 2 E - 0 1 . 5 9 6 5 3 E + 0 0 4 1 5 . 4 8 1 3 3 2 5 . 1 3 9 7 2 4 . 3 3 8 5
CLASS 12 . 2 3 8 0 1 E + 0 1 - . 3 7 5 0 6 E - 0 1 . 6 4 2 5 3 E + 0 0 4 5 5 . 8 8 9 9 3 2 5 . 6 5 8 8 2 6 . 2 1 5 3
CLASS 13 . 2 5 8 9 5 E + 0 1 - . 3 5 0 4 9 E - 0 1 . 6 8 0 7 1 E + 0 0 4 9 6 . 0 0 6 7 3 2 6 . 1 5 0 1 2 7 . 7 7 3 1
CLASS 14 . 2 8 0 0 1 E + 0 1 - . 3 2 7 4 4 E - 0 1 . 7 1 3 1 7 E + 0 0 5 3 6 . 3 4 6 6 3 2 6 . 6 1 1 2 2 9 . 0 9 7 4
CLASS 15 . 3 0 0 9 4 E + 0 1 - . 3 0 6 3 3 E - 0 1 . 7 3 9 6 2 E + 0 0 5 7 6 . 4 3 1 0 3 2 7 . 0 3 3 4 3 0 . 1 7 6 3
CLASS 16 . 3 2 1 9 1 E + 0 1 - . 2 8 7 1 4 E - 0 1 •7 5 8 6 7 E + 0 0 6 1 6 . 5 9 0 3 3 2 7 . 4 1 7 3 3 0 . 9 5 3 8
CLASS 17 . 3 4 2 9 1 E + 0 1 - . 2 6 9 6 9 E - 0 1 . 7 7 1 6 6 E + 0 0 6 5 6 . 8 1 9 9 3 2 7 . 7 6 6 3 3 1 . 4 8 3 8
CLASS 18 . 3 6 3 8 2 E + 0 1 - . 2 5 3 8 2 E - 0 1 . 7 8 3 3 1 E + 0 0 6 9 6 . 8 7 5 5 3 2 8 . 0 8 3 6 3 1 . 9 5 8 9
CLASS 19 . 3 8 4 7 4 E + 0 1 - . 2 3 9 2 2 E - 0 1 .7 9 3 8 5 E + 0 0 7 3 6 . 9 4 0 2 3 2 8 . 3 7 5 6 3 2 . 3 8 9 2
CLASS 20 . 4 0 5 7 9 E + 0 1 - . 2 2 5 7 2 E - 0 1 . 8 0 3 4 9 E + 0 0 7 7 7 . 2 5 9 9 3 2 8 . 6 4 5 6 3 2 . 7 8 2 4

XTA (-- 7 ~ _  -  T 7551ÔË+Ô0 TA (K) = ~ ~ 5 1 8 โ 6 4 2 8
XKA ( - )  = . 1 S 9 7 4 E - 0 1  HA (KG VAPOR/KG DRY A IR ) = . 6 8 8 5 3 E - 0 2
TWB (K) = 3 2 3 . 8 4 7 0  HWB (KG VAPOU/KG DRY A IR ) = . 9 0 2 3 9 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 8 7 . 5 7 4 2  [BY VOLUME]
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 7 3 . 7 5 3 4  [BY NUMBER]
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) -  3 2 3 . 3 1 3 3
FVALUE ( - )  -  . 8 1 8 7 8 E + 0 0
TOTAL AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER 
TOTAL AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER 
TOTAL AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE 
TOTAL AVERAGE OF A IR  TEMPERATURE 
TOTAL AVERAGE OF A IR  HUMIDITY

YIND ( - )  -  . 1 2 4 1 7 E + 0 0
= 1 8 7 . 1 0 5 6  (MICRON), [BY VOLUME]
= 1 7 2 . 9 7 2 7  (MICRON)’ [BY NUMBER]
= 3 2 3 . 0 7 6 7  (K)
-  . 1 2 4 0 8 E - 0 1  (KG VAPOR/KG DRY AIR)

_ 73000'

jj

COLUMN 1 X D P ( - ) X T P ( - ) X V P ( - ) DP(MICRON) TP (K) VP (M/S )
CLASS 1 .OOOOOE+OO - . 5 1 2 1 7 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 .0000 3 2 2 . 9 1 6 6 .8 0 0 0
CLASS 2 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 9 0 1 0 9 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 .0000 3 1 5 . 1 3 8 3 . 8 0 0 0
CLASS 3 .0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 6 2 4 3 6 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 .0000 3 2 0 . 6 7 2 8 .8 0 0 0
CLASS 4 .OOOOOE+OO - . 3 1 0 2 9 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 .0000 3 2 6 . 9 5 4 2 .8 0 0 0
CLASS 5 . 7 0 0 6 8 E + 0 0 - . 5 2 5 9 1 E - 0 1 . 34 9 5 4 E - 0 1 1 3 4 . 2 1 1 8 3 2 2 . 6 4 1 8 1 . 4 2 6 1
CLASS 6 . 1 0 2 0 4 E + 0 1 - . 5 2 6 4 2 E - 0 1 . 5 1 0 4 8 E - 0 1 1 9 5 . 4 4 8 9 3 2 2 . 6 3 1 5 2 . 0 8 2 8
CLASS 7 . 1 2 7 5 4 E + 0 1 - . 5 2 7 5 6 E - 0 1 . 1 1 0 8 6 E + 0 0 2 4 4 . 2 9 6 4 3 2 2 . 6 0 8 8 4 . 5 2 3 2
CLASS 8 . 1 5 0 3 7 E + 0 1 - . 5 2 6 1 1 E - 0 1 . 1 9 9 3 5 E + 0 0 2 8 8 . 0 2 9 6 3 2 2 . 6 3 7 8 8 . 1 3 3 5
CLASS 9 . 1 7 2 3 0 E + 0 1 - . 5 1 8 3 1 E - 0 1 . 2 8 8 1 4 E + 0 0 3 3 0 . 0 2 9 1 3 2 2 . 7 9 3 8 1 1 . 7 5 6 0
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CLASS 10 . 1 9 3 8 4 E + 0 1 - . 5 0 4 3 4 E - 0 1 . 3 67 7  6E+00 3 7 1 . 2 9 3 7 3 2 3 . 0 7 3 2 1 5 . 0 0 4 7
CLASS 11 . 2 1 5 1 9 E + 0 1 - . 4 8 6 0 3 E - 0 1 . 4 3 6 6 4 E + 0 0 4 1 2 . 1 8 7 1 3 2 3 . 4 3 8 4 1 7 . 8 1 4 8
CLASS 12 . 2 3 6 4 2 E + 0 1 - . 4 6 5 4 0 E - 0 1 . 4 9 5 5 5 E + 0 0 4 5 2 . 8 4 6 0 3 2 3 . 8 5 2 1 2 0 . 2 1 8 3
CLASS 13 . 2 5 7 5 7 E + 0 1 - . 4 4 3 6 8 E - 0 1 . 5 45 8 7 E + 0 0 4 9 3 . 3 6 2 5 3 2 4 . 2 8 6 4 2 2 . 2 7 1 5
CLASS 14 . 2 7 8 6 8 E + 0 1 - . 4 2 1 8 1 E - 0 1 . 5 8 9 2 2 E + 0 0 5 3 3 . 7 9 1 7 3 2 4 . 7 2 3 7 2 4 . 0 4 0 1
CLASS 15 . 2 9 9 7 3 E + 0 1 - . 4 0 0 5 8 E - 0 1 . 6 2 5 6 6 E + 0 0 5 7 4 . 1 2 3 6 3 2 5 . 1 4 8 4 2 5 . 5 2 6 9
CLASS 16 . 3 2 0 8 1 E + 0 1 - . 3 8 0 3 8 E - 0 1 . 6 5 5 4 0 E + 0 0 6 1 4 . 4 8 4 7 3 2 5 . 5 5 2 4 2 6 . 7 4 0 2
CLASS 17 . 3 4 1 7 8 E + 0 1 - . 3 6 1 3 2 E - 0 1 . 6 7 9 4 0 E + 0 0 6 5 4 . 6 6 1 6 3 2 5 . 9 3 3 6 2 7 . 7 1 9 6
CLASS 18 . 3 6 2 7 5 E + 0 1 - . 3 4 3 4 0 E - 0 1 . 6 98 3 5 E + 0 0 6 9 4 . 8 2 8 5 3 2 6 . 2 9 2 0 2 8 . 4 9 2 8
CLASS 19 . 3 8 3 8 3 E + 0 1 - . 3 2 6 5 4 E - 0 1 . 7 12 S 0 E + 0 0 7 3 5 . 2 0 4 9 3 2 6 . 6 2 9 2 2 9 . 0 7 4 3
CLASS 20 . 4 0 4 7 0 E + 0 1 - . 3 1 0 6 4 E - 0 1 . 7 2 5 3 0 E + 0 0 7 7 5 . 1 7 8 2 3 2 6 . 9 4 7 1 2 9 . 5 9 2 1
XTA (-7 = โ 8 8 2 1 0 ร ิ+ 0 0 TA (K) 3 5 2 1 = 9 29 3
XHA (- •) -  . 8 9 7 8 9 E - 0 2 HA (KG VAPOR/KG DRY AIR ) . 4 4 3 1 4 E - 0 2
TWB (K) = 3 2 3 . 5 6 6 7 HWB (KG VAPOR/KG DRY A IR ) - . 8 8 8 1 2 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 6 9 . 3 1 4 9  (BY VOLUME]
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 3 5 . 3 4 2 3  [BY NUMBER] 
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) -  3 2 2 . 6 3 5 5

COLUMN :2 T d p I T X T P ( 7 x v p ” - 7 DP(MICRON) V P * M / s I
CLASS 1 . OOOOOE+OO - . 5 1 5 8 2 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 2 . 8 4 3 7 .8 0 0 0
CLASS 2 . OOOOOE+OO - . 4 7 4 5 4 E - 01 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 3 . 6 6 9 2 .8 0 0 0
CLASS 3 .0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 4 9 3 6 9 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 3 . 2 8 6 1 . 8 0 0 0
CLASS 4 .0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 3 0 6 0 4 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 7 . 0 3 9 2 . 8 0 0 0
CLASS 5 . 7 1 9 3 6 E + 0 0 - . 5 0 7 1 0 E - 0 1 . 3 5 3 1 4 E - 0 1 1 3 7 . 7 8 8 8 3 2 3 . 0 1 8 1 1 . 4 4 0 8
CLASS 6 . 1 0 2 8 9 E + 0 1 - . 5 0 7 9 0 E - 0 1 . 5 1 3 5 0 E - 0 1 1 9 7 . 0 7 6 7 3 2 3 . 0 0 1 9 2 . 0 9 5 1
CLASS 7 . 1 2 8 0 0 E + 0 1 - . 5 0 9 9 3 E - 0 1 . 1 1 1 1 4 E + 0 0 2 4 5 . 1 7 4 0 3 2 2 . 9 6 1 4 4 . 5 3 4 6
CLASS 8 . 1 5 0 6 9 E + 0 1 - . 5 0 9 8 0 E - 0 1 . 1 99 5 2 E + 0 0 2 8 8 . 6 3 2 9 3 2 2 . 9 6 3 9 8 . 1 4 0 2
CLASS 9 . 1 7 2 5 5 E + 0 1 - . 5 0 3 3 5 E - 0 1 . 2 8 6 2 1 E + 0 0 3 3 0 . 5 0 3 7 3 2 3 . 0 9 3 0 1 1 . 7 5 9 1
CLASS 10 . 1 9 4 0 5 E + 0 1 - . 4 9 0 6 1 E - 0 1 . 3 6 7 7 8 E + 0 0 3 7 1 . 6 9 3 2 3 2 3 . 3 4 7 7 1 5 . 0 0 5 5
CLASS 11 . 2 1 5 3 6 E + 0 1 - . 4 7 3 4 4 E - 0 1 . 4 3 6 6 2 E + 0 0 4 1 2 . 5 1 6 4 3 2 3 . 6 9 1 2 1 7 . 8 1 4 1
CLASS 12 . 2 3 6 5 9 E + 0 1 - . 4 5 3 7 0 E - 0 1 . 4 95 5 3 E + 0 0 4 5 3 . 1 8 1 1 3 2 4 . 0 8 6 1 2 0 . 2 1 7 8
CLASS 13 .2 5 7 6 8 E + 0 1 - . 4 3 2 8 3 E - 0 1 . 5 4 5 8 1 E + 0 0 4 9 3 . 5 6 3 5 3 2 4 . 5 0 3 5 2 2 . 2 6 9 2
CLASS 14 . 2 7 8 7 8 E + 0 1 - . 4 1 1 7 1 E - 0 1 . 5 8 9 1 4 E + 0 0 5 3 3 . 9 9 5 2 3 2 4 . 9 2 5 9 2 4 . 0 3 7 1
CLASS 15 . 2 9 9 9 4 E + 0 1 - . 3 9 1 1 0 E - 0 1 . 6 2 5 6 4 E + 0 0 5 7 4 . 5 1 9 8 3 2 5 . 3 3 8 0 2 5 . 5 2 6 3
CLASS 16 . 3 2 0 8 4 E + 0 1 - . 3 7 1 5 5 E - 0 1 . 6 55 1 6 E + 0 0 6 1 4 . 5 4 7 2 3 2 5 . 7 2 9 1 2 6 . 7 3 0 7
CLASS 17 . 3 4 1 9 1 E + 0 1 - . 3 5 3 0 1 E - 0 1 . 6 7 8 8 3 E + 0 0 6 5 4 . 9 0 0 3 3 2 6 . 0 9 9 8 2 7 . 6 9 6 1
CLASS 18 . 3 6 2 9 5 E + 0 1 - . 3 3 5 5 9 E - 0 1 . 6 95 4 0 E + 0 0 6 9 5 . 2 0 4 9 3 2 6 . 4 4 8 2 2 8 . 3 7 2 3
CLASS 19 . 3 8 3 8 3 E + 0 1 - . 3 1 9 1 8 E - 0 1 . 7 0 9 3 3 E + 0 0 7 3 5 . 2 0 4 9 3 2 6 . 7 7 6 4 2 8 . 9 4 0 6
CLASS 20 . 4 0 5 0 7 E + 0 1 - . 3 0 3 5 9 E - 0 1 . 7 2 2 1 9 E + 0 0 7 7 5 . 8 8 9 9 3 2 7 . 0 8 8 2 2 9 . 4 6 5 4
XTA (■ 7 = T77903Ë+00 TA (K) = 5Î 1 T 4802
XHA (--) = . 1 7 1 0 5 E : - 0 1 HA (KG VAPOR/KG DRY AIR ) . 8 6 3 0 2 E - 0 2
TWB (K) = 3 2 3 . 6 3 6 7 HWB (KG VAPOR/KG DRY A IR ) = . 8 9 1 6 6 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 7 1 . 0 3 0 4  [BY VOLUME]
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 3 7 . 3 3 9 2  [BY NUMBER] 
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) = 3 2 2 . 9 9 6 3

COLUMN 3 X D P ( - ) X T P ( - ) " ไ ^ โ 7 ~ T p I mICROn P TP (K) V P (M /S )
CLASS 1 -OOOOOE+OO - . 6 2 1 6 4 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 0 . 7 2 7 2 . 8 0 0 0
CLASS 2 .0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 5 1 1 1 5 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 2 . 9 3 7 0 . 8 0 0 0
CLASS 3 .0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 6 0 3 8 9 E  -01 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 1 . 0 8 2 2 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 1 6 1 7 3 E + 0 0 - . 4 9 1 7 3 E - 0 1 .2 0 1 2 8 E - 0 1 3 0 . 9 7 8 2 3 2 3 . 3 2 5 4 . 8 2 1 2
CLASS 5 . 7 3 5 6 0 E + 0 0 - . 4 9 2 3 2 E -0 1 . 3 5 5 8 9 E - 0 1 1 4 0 . 9 0 0 7 3 2 3 . 3 1 3 6 1 . 4 5 2 0
CLASS 6 . 1 0 3 6 5 E + 0 1 - . 4 9 3 2 8 E - 0 1 . 5 1 5 9 3 E - 0 1 1 9 8 . 5 2 8 2 3 2 3 . 2 9 4 5 2 . 1 0 5 0
CLASS 7 . 1 2 8 4 1 E + 0 1 - . 4 9 5 7 9 E - 0 1 . 1 1 13 9 E + 0 0 2 4 5 . 9 6 6 3 3 2 3 . 2 4 4 2 4 . 5 4 4 8
CLASS 8 . 1 5 0 9 7 E + 0 1 - . 4 9 6 4 8 E - 0 1 . 19968E+U0 2 8 9 . 1 8 1 5 3 2 3 . 2 3 0 5 8 . 1 4 6 8
CLASS 9 . 1 7 2 7 7 E + 0 1 - . 4 9 0 9 3 E - 0 1 .2 8 8 3 0 E + 0 0 3 3 0 . 9 3 4 7 3 2 3 . 3 4 1 3 1 1 . 7 6 2 7
CLASS 10 . 1 9 4 2 4 E + 0 1 - . 4 7 9 0 8 E - 0 1 . 3 6 7 8 2 E + 0 0 3 7 2 . 0 4 9 8 3 2 3 . 5 7 8 5 1 5 . 0 0 6 9
CLASS 11 . 2 1 5 5 0 E + 0 1 - . 4 6 2 7 2 E - 0 1 . 4 3 6 6 0 E + 0 0 4 1 2 . 7 7 4 0 3 2 3 . 9 0 5 6 1 7 . 8 1 3 1
CLASS 12 . 2 3 6 6 9 E + 0 1 - . 4 4 3 7 2 E - 0 1 . 4 9 5 4 6 E + 0 0 4 5 3 . 3 6 6 9 3 2 4 . 2 8 5 6 2 0 . 2 1 4 8
CLASS 13 . 2 5 7 8 4 E + 0 1 - . 4 2 3 4 9 E - 0 1 . 5 4 5 7 9 E + 0 0 4 9 3 . 8 6 8 1 3 2 4 . 6 9 0 2 2 2 . 2 6 8 2
CLASS 14 . 2 7 8 9 5 E + 0 1 - . 4 0 2 9 6 E - 0 1 . 5 8 9 1 4 E + 0 0 5 3 4 . 3 1 1 6 3 2 5 . 1 0 0 8 2 4 . 0 3 7 0
CLASS 15 . 2 9 9 9 9 E + 0 1 - . 3 8 2 9 4 E - 0 1 . 6 2 5 5 6 E + 0 0 5 7 4 . 6 1 8 5 3 2 5 . 5 0 1 3 2 5 . 5 2 2 8
CLASS 16 . 3 2 0 9 6 E + 0 1 - . 3 6 3 8 5 E - 0 1 . 6 54 9 8 E + 0 0 6 1 4 . 7 8 4 4 3 2 5 . 8 8 2 9 2 6 . 7 2 3 1
C IASS 17 . 3 4 2 0 9 E 101 - . 3457UE 01 . 676771! 1-00 6 5 5 . 2 4 5 9 3 2 6 . 2 4 4 4 2 7 . 6 1 2 2
CLASS 18 . 3 6 3 0 1 E + 0 1 - . 3 2 8 8 1 E - 0 1 . 6 9 2 1 6 E + 0 0 6 9 5 . 3 3 1 0 3 2 6 . 5 8 3 9 2 8 . 2 4 0 2
CLASS 19 . 3 8 3 9 4 E + 0 1 - . 3 1 2 7 4 E - 0 1 . 7 0 6 2 1 E + 0 0 7 3 5 . 4 1 1 6 3 2 6 . 9 0 5 3 2 8 . 8 1 3 2
CLASS 20 . 4 0 5 0 7 E + 0 1 - . 2 9 7 4 7 E - 0 1 .7 1 9 1 6 E + 0 0 7 7 5 . 8 8 9 9 3 2 7 . 2 1 0 5 2 9 . 3 4 1 8



184

XTA ( - )  -  . 6 8 8 8 8 E + 0 0
XHA ( - )  -  . 2 4 4 4 3 E - 0 1
TWB (K) = 3 2 3 . 6 9 6 8
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) 
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON)

TA (K) -  5 0 1 . 7 4 1 9
HA (KG VAPOR/KG DRY A IR ) -  . 1 2 6 1 2 E - 0 1
HWB (KG VAPOR/KG DRY AIR ) -  . 8 9 4 7 2 E - C 1

1 7 2 . 6 2 9 0  [BY VOLUME]
1 4 5 . 2 6 4 0  [BY NUMBER]

AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) 3 2 3 . 2 8 3 7
COLUMN 4 X D P ( - ) X T P ( - ) XVP( - ) DP(MICRON) V P ( M /S )

CLASS 1 . 0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 4 7 8 8 2 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 3 . 5 8 3 5 .8 0 0 0
CLASS 2 . OOOOOE+OO - . 4 9 3 2 7 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 3 . 2 9 4 7 . 8 0 0 0
CLASS 3 . OOOOOE+OO - . 5 4 1 0 4 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 .0 0 0 0 3 2 2 . 3 3 9 2 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 2 4 2 9 4 E + 0 0 - . 4 8 0 0 3 E - 0 1 . 2 0 8 0 9 E - 0 1 4 6 . 5 3 3 7 3 2 3 . 5 5 9 5 . 8 4 9 0
CLASS 5 7 4 9 8 4 E + 0 0 - . 4 3 0 6 3 E - 0 1 . 3 5 8 2 9 E - 0 1 1 4 3 . 6 2 6 7 3 2 3 . 5 4 7 5 1 . 4 6 1 8
CLASS 6 . 1 0 4 3 2 E + 0 1 - . 4 8 1 6 1 E - 0 1 . 5 1 7 9 0 E - 0 1 1 9 9 . 8 1 8 0 3 2 3 . 5 2 7 7 2 . 1 1 3 0
CLASS 7 . 1 2 8 7 8 E + 0 1 - . 4 8 4 3 2 E - 0 1 . 1 1 1 5 6 E + 0 0 2 4 6 . 6 8 0 0 3 2 3 . 4 7 3 5 4 . 5 5 1 5
CLASS 8 . 1 5 1 2 3 E + 0 1 - . 4 8 5 4 6 E - 0 1 . 1 9 9 7 4 E + 0 0 2 8 9 . 6 7 7 8 3 2 3 . 4 5 0 8 8 . 1 4 9 3
CLASS 9 . 1 7 2 S 8 E + 0 1 - . 4 8 0 5 0 E - 0 1 •2 8 8 2 9 E + 0 0 3 3 1 . 3 2 6 1 3 2 3 . 5 4 9 9 1 1 . 7 6 2 1
CLASS 10 . 1 9 4 4 0 E + 0 1 - . 4 6 9 2 7 E - 0 1 . 3 6 7 7 6 E + 0 0 3 7 2 . 3 6 4 6 3 2 3 . 7 7 4 6 1 5 . 0 0 4 5
CLASS 11 . 2 1 5 7 2 E + 0 1 - . 4 5 3 5 0 E - 0 1 . 4 3 6 6 0 E + 0 0 4 1 3 . 1 9 5 4 3 2 4 . 0 9 0 0 1 7 . 8 1 3 3
CLASS 12 . 2 3 6 8 7 E + 0 1 - . 4 3 5 0 8 E - 0 1 . 4 9 5 4 2 E + 0 0 4 5 3 . 7 1 9 3 3 2 4 . 4 5 8 5 2 0 . 2 1 3 0
CLASS 13 . 2 5 7 9 4 E + 0 1 - . 4 1 5 4 0 E - 0 1 . 5 4 5 6 5 E + 0 0 4 9 4 . 0 7 8 2 3 2 4 . 8 5 2 0 2 2 . 2 6 2 6
CLASS 14 . 2 7 9 1 2 E + 0 1 - . 3 9 5 3 2 E - 0 1 . 5 8 9 1 1 E + 0 0 5 3 4 . 6 4 6 1 3 2 5 . 2 5 3 6 2 4 . 0 3 5 6CLASS 15 . 3 0 0 0 7 E + 0 1 - . 3 7 5 7 8 E - 0 1 . 6 2 5 4 4 E + 0 0 5 7 4 . 7 7 5 4 3 2 5 . 6 4 4 4 2 5 . 5 1 7 9
CLASS 16 . 3 2 1 0 8 E + 0 1 - . 3 5 7 0 7 E - 0 1 . 6 5 5 5 7 E + 0 0 6 1 5 . 0 1 2 0 3 2 6 . 0 1 8 6 2 6 . 7 4 7 1
CLASS 17 . 3 4 2 1 5 E + 0 1 - . 3 3 9 4 8 E - 0 1 . 6 7 3 5 7 E + 0 0 6 5 5 . 3 7 6 4 3 2 6 . 3 7 0 3 2 7 . 4 8 1 6
CLASS 18 . 3 6 3 0 8 E + 0 1 - . 3 2 2 8 2 E - 0 1 . 6 8 9 0 7 E + 0 0 6 9 5 . 4 5 9 3 3 2 6 . 7 0 3 5 2 8 . 1 1 4 2
CLASS 19 3 8 4 0 3 E + 0 1 - . 3 0 7 0 4 Ë - 0 1 -7 0 3 2 3 E + 0 0 7 3 5 . 5 7 8 2 3 2 7 . 0 1 9 2 2 8 . 6 9 1 7
CLASS 20 . 4 0 5 0 8 E + 0 1 - . 2 9 2 0 7 E - 0 1 •7 1 6 2 7 E + 0 0 7 7 5 . 9 0 6 2 3 2 7 . 3 1 6 7 2 9 . 2 2 3 9
XTA (-") = . 6 1 0 4 4 E + 0 0 TA (K) ร. 4 9 2 . 6 5 6 7
XHA (•-) = . 3 1 0 2 1 E ,-0 1 HA (KG VAPOR/KS DRY AIR ) . 1 6 3 9 1 E - 0 1
TWB (K) = 3 2 3 . 7 6 6 9 HWB (KG VAPOR/KG DRY A IR ) = . 8 9 8 2 9 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 7 4 . 1 5 2 3  [BY VOLUME] 
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 4 9 . 9 0 4 4  [BY NUMBER] 
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) = 3 2 3 . 5 1 4 6

COLUMN : X U P ( - ) X T P ( - ) X V P ( - ) DP(MICRON) TP (K) V P (M /S )
CLASS 1 .OOOOOE+OO - . 5 5 7 6 6 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 2 . 0 0 6 3 . 8 0 0 0
CLASS 2 .0 0 0 0 0 E + 0 0 - . 3 8 8 9 1 E - 0 1 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 2 5 . 3 8 1 7 . 8 0 0 0
CLASS 3 OOOOOE+OO . 1 4 0 5 6 E - 0 2 . 1 9 6 0 8 E - 0 1 . 0 0 0 0 3 3 3 . 4 4 1 1 . 8 0 0 0
CLASS 4 . 2 9 7 9 6 E + 0 0 - . 4 7 1 0 7 E - 0 1 . 214  5 2 E - 0 1 5 7 . 0 7 2 8 3 2 3 . 7 3 8 6 . 8 7 5 3
CLASS 5 7 6 2 3 8 E + 0 0 - . 4 7 1 6 0 E - 0 1 . 3 6 0 4 3 E - 0 1 1 4 6 . 0 2 9 5 3 2 3 . 7 2 8 1 1 . 4 7 0 6CLASS 6 .1 0 4 9 2 E + 0 1 - . 4 7 2 4 8 E - 0 1 . 5 1 9 6 8 E - 0 1 2 0 0 . 9 7 0 0 3 2 3 . 7 1 0 5 2 . 1 2 0 3
CLASS 7 . 1 2 9 1 2 E + 0 1 - . 4 7 5 0 9 E - 0 1 . 1 1 1 6 9 E + 0 0 2 4 7 . 3 2 5 8 3 2 3 . 6 5 8 2 4 . 5 5 7 0
CLASS 8 ■ 15147E+01 - . 4 7 6 3 5 E - 0 1 . 1 9 9 7 7 E + 0 0 ■ 290.1310 3 2 3 . 6 3 3 0 8 . 1 5 0 7
CLASS 9 . 1 7 3 1 8 E + 0 1 - . 4 7 1 7 2 E - 0 1 . 2 8 8 2 8 E + 0 0 3 3 1 . 7 1 6 6 3 2 3 . 7 2 5 6 1 1 . 7 6 1 6
CLASS 10 . 1 9 4  58E + 01 - . 4 6 0 9 0 E - 0 1 .3 6 7  69E +00 3 7 2 . 7 0 2 9 3 2 3 . 9 4 2 0 1 5 . 0 0 1 9
CLASS 11 . 2 1 5 8 1 E + 0 1 - . 4 4 5 5 9 E - 0 1 . 4 3 6 4 3 E + 0 0 4 1 3 . 3 7 8 3 3 2 4 . 2 4 8 3 1 7 . 8 0 6 4
CLASS 12 . 2 3 7 0 2 E + 0 1 - . 4 2 7 5 7 E - 0 1 . 4 9 5 3 5 E + 0 0 4 5 4 . 0 0 4 9 3 2 4 . 6 0 8 6 2 0 . 2 1 0 4
CLASS 13 . 2 5 8 0 6 E + 0 1 - . 4 0 8 3 2 E - 0 1 . 5 4 5 5 3 E + 0 0 4 9 4 . 3 0 5 0 3 2 4 . 9 9 3 5 2 2 . 2 5 7 6
CLASS 14 • 2 7 9 2 0 E + 0 1 - . 3 8 8 6 6 E - 0 1 . 5 8 8 9 7 E + 0 0 5 3 4 . 7 9 6 5 3 2 5 . 3 8 6 8 2 4 . 0 3 0 0
CLASS 15 . 3 0 0 1 7 E + 0 1 - . 3 6 9 4 7 E - 0 1 . 6 2 5 3 3 E + 0 0 5 7 4 . 9 6 4 2 3 2 5 . 7 7 0 6 2 5 . 5 1 3 3
CLASS 16 . 3 2 1 1 8 E + 0 1 - . 3 5 1 1 8 E - 01 . 6 5 3 2 7 E + 0 0 6 1 5 . 2 1 0 1 3 2 6 . 1 3 6 4 2 6 . 6 5 3 6
CLASS 17 . 3 4 2 2 3 E + 0 1 - . 3 3 3 9 1 E - 0 1 . 6 7 0 5 2 E + 0 0 6 5 5 . 5 2 5 1 3 2 6 . 4 8 1 8 2 7 . 3 5 7 3
CLASS 18 . 3 6 3 1 7 E + 0 1 - . 3 1 7 5 2 E - 0 1 . 6 8 6 1 3 E + 0 0 6 9 5 . 6 2 3 3 3 2 6 . 8 0 9 6 2 7 . 9 9 4 3
CLASS 19 . 3 8 4 1 0 E + 0 1 - . 3 0 1 9 8 E - 0 1 . 7 0 0 3 9 E + 0 0 7 3 5 . 7 2 7 8 3 2 7 . 1 2 0 4 2 8 . 5 7 5 9
CLASS 20 . 4 0 5 1 8 E + 0 1 - . 2 8 7 2 5 E - 0 1 . 7 1 3 5 2 E + 0 0 7 7 6 . 1 0 2 8 3 2 7 . 4 1 4 9

”
2 9 . 1 1 1 6

XTA (-"  = = 7 5 4 1 8 7 E + 0 0 TA (K) 4 8 4 โ 1 8 0 3
XHA ( - )  = . 3 6 9 3 1 E - 0 1  HA (KG VAPOR/KG DRY A IR ) -  . 1 9 9 7 4 E - 0 1
TWB (K) -  3 2 3 7 8 2 6 9  HWB (KG VAPOR/KG DRY A IR ) -  . 9 0 1 3 6 E - 0 1
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) = 1 7 5 . 5 6 0 6  [BY VOLUME]
AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER OF COLUMN (MICRON) -  1 5 3 . 3 6 8 3  [BY NUMBER]
AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE OF COLUMN (K) -  3 2 3 . 6 9 7 6
FVALUE ( - )  -  . 6 5 3 9 6 E + 0 0  YIND ( - )  -  .1 9 4 5 9 E + 0 0
TOTAL AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER = 17 3 . 5 9 9 3  (MICRON) , [BY VOLUME]
TOTAL AVERAGE OF DROPLETS DIAMETER -  1 4 7 . 4 8 4 8  (MICRON), [BY NUMBER]
TOTAL AVERAGE OF DROPLETS TEMPERATURE = 3 2 3 . 4 1 1 8  K)
TOTAL AVERAGE OF A IR  TEMPERATURE “  4 7 3 . 2 5 3 1  (K)
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สำหรับการคำนวณหาค่าขนาด อุณหภูมิและความเร็ว'ของหยดนา อุณหภูมิและความชื้น 

ของอากาศที่ความสูงถัดชื้นไปอีก ( £>*110..2, £,*1111..2, F,*110..2, £0’10..2 และ # 0*10..2 ) ตามลำดับจะต้อง 

แก ้สมการ5 สมการ,« = 5 จากสมการ(3.9),(3.10),(3.11),(3.12)และ(3.13)เช่นถันพร้อมกับข้อมูลที่ 

คำนวณไตจ้ากตำแหน่ง Z* = Z* ค ือ£>*1111..1, £,’110..11 F* 111..1,£0’11..1 แล ะ£โ0’10..1ซึ่งจะคำนวณเช่น 

นี้เรื่อยไปจนกระทั่งถึงความสูงของเครื่องตามที่ต้องการ



นาย ประธาน วงศ์ศริเวช เกิดวันที่ 29 มีนาคม พ.ศ. 2512 ที่อำเภอหาดใหญ่ จังหวัด 

สงขลา สำเร ็จการศึกษาปริญญาตรีว ิศวกรรมศาสดรบัณฑ ิต (เก ียรติน ิยมอันดับ 1) ภาควิชา 

วิศวกรรมเคมี คณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ ในปีการศึกษา 2534 และเข้า 

ศึกษาต่อในหลักสูตรวิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต ที่จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย เมื่อ พ.ศ. 2537
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